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Zapálením svíček u památníku 
ve Smetanových sadech v pří-
tomnosti historika, katolického 
disidenta, novináře a vysoko-
školského pedagoga Radomíra 
Malého uctili obyvatelé Krnova 
ve čtvrtek 16. února oběti ko-
munismu i současných válek 
a násilí ve světě. Akci, které se za 
město Krnov zúčastnil místosta-
rosta Michal Brunclík, pořádala 
Konfederace politických vězňů 
Ostrava společně s místní organi-
zací KDU-ČSL Krnov, Konventem 
minoritů a Římskokatolickou far-
ností Krnov. 

O zónu je mezi 
investory zájem

K EDC vzniká 
pracovní skupina

Sgrafito bude zachováno 

Knihovna slaví 70 

Šachisté postupují 
do 1. šachové ligy

Zastupitelstvo města na svém za-
sedání 8. února projednalo petici 
„Konec zpracování asfaltu v cent-
ru města Krnova, chceme opravdu 
zdravé město Krnov“. Jejím pro-
střednictvím 369 občanů vyjádřilo 
nesouhlas s provozem společnos-
ti Evropské distribuční centrum 
(EDC), která podniká v průmys-
lovém areálu ve Vrchlického ulici, 
a požadují, aby společnost úplně 
ukončila činnost v centru města.

Petice je vyvrcholením více než 
půlroční nespokojenosti občanů 
s  kvalitou ovzduší, kterou výrazně 
snižuje odér, vznikající zkapalňo-
váním asfaltu. Lidé vyjadřují také 
obavy, že dochází k úniku a šíření 
toxických a karcinogenních látek 
do okolního vzduchu. „Stížnosti 
občanů řešíme od loňského léta. 
Proběhly opakované kontroly pro-
vozu fi rmy EDC ze strany státní 
správy a nebyl zjištěn rozpor se zá-
konem. V  listopadu zajistilo město 
u Zdravotního ústavu v Ostravě mě-
ření obsahu polycyklických aroma-
tických uhlovodíků ve venkovním 
ovzduší, které stálo 64 tisíc korun. 
Měření neobvyklou imisní zátěž 
neodhalilo. Jak postupovat dál, aby 
došlo k vyřešení této situace, by měla 
být nápomocna pracovní skupina 
složená ze zástupců města a občanů 
i fi rem, které v dané lokalitě podni-
kají. Skupina by měla zastupitelstvu 
předkládat návrhy dalších kroků 

s případnými požadavky, například 
na uvolnění fi nančních prostředků 
z rozpočtu města na opakovaná mě-
ření nebo na právní služby exper-
ta pro oblast životního prostředí,“ 
uvedla starostka Jana Koukolová 
Petrová.       

Svou ochotu spolupracovat s pra-
covní skupinou před zastupiteli 
i občany deklaroval zástupce fi rmy 
EDC Dalibor Tesař. „EDC má zá-
jem na nekonfl iktním soužití s obča-
ny města Krnova a za sebe říkám, že 
uděláme všechno, co půjde a co bude 
v  našich silách, abychom mohli na 
tomto konečném stavu pracovat. 
Proběhla opakovaná měření, někte-
rá na naši žádost, jiná na žádost or-
gánů státní správy a jiná na žádost 
města, a přestože ani jedno z těchto 
měření neprokázalo překročení limi-
tů, my jsme pořád otevřeni dialogu. 
Za poslední měsíce jsme investovali 
miliony korun a já doufám, i když 
to netvrdím, že tím je problém vyře-
šen,“ řekl Dalibor Tesař. Jestli opat-
ření, která fi rma během zimních 
měsíců provedla, budou účinná, 
se ukáže po zahájení provozu, plá-
novaném na březen nebo duben. 
Dalibor Tesař dále navrhl, aby pro 
porovnání bylo provedeno jedno 
měření kvality ovzduší před zahá-
jením provozu EDC a jedno v době 
plného provozu a přislíbil se na 
měření fi nančně podílet. 

(Pokračování na str. 3)

Už sedm fi rem projevilo zájem 
o pozemky v  nově vybudované 
průmyslové zóně v  Červeném 
Dvoře a další zájemci své žádosti 
ještě mohou podávat. Termín uzá-
věrky prozatím nebyl stanoven.

Do  průmyslové zóny, která má 
rozlohu deset hektarů, chtějí umís-
tit své investice fi rmy Taneco (zá-
vod na výrobu potravin, zájem má 
o 10 ha), Albixon (výroba bazénů 
a jejich zastřešení, 2 ha), SKOL 
(strojírenská výroba, 2 ha), EDS 
Trade (stavební a zámečnická čin-
nost, 0,65 ha), ELF Steel (strojí-
renská výroba, 0,064 ha), Značky 
Morava (výroba, obchod, služby, 
2 ha), RETIS GROUP (polygrafi c-
ká výroba, 0,5 ha).

Nejdéle, od listopadu roku 2015, 
se o novou průmyslovou zónu zají-
má fi rma Taneco, která má záměr 
v  Krnově vybudovat potravinář-
ský závod, zabývající se chovem 
ryb a pěstováním zeleniny a jejich 
zpracováním do potravinových 
produktů. Její zástupci na únoro-
vém zasedání zastupitelstva města 
předložili zastupitelům k projedná-
ní deklaraci o spolupráci. Přestože 
podle fi rmy a některých zastupitelů 
deklarace město k ničemu nezava-
zovala, zastupitelé souhlas s  jejím 
podpisem nedali. 

„Je to porušení podmínek rovných 
pro všechny. Může se najít někdo, 
kdo nás zažaluje s  tím, že neměl 
stejné podmínky, protože tato fi r-
ma měla už dva, tři měsíce, nebo 
půl roku dopředu výhodnou pozici 

v tom, že už mohla konat,“ vyjádřil 
jednu z  obav skupiny zastupitelů, 
která s  uzavřením deklarace ne-
souhlasila, Svatopluk Ručka. Další 
negativum zastupitelé spatřovali 
v hrozbě vrácení dotace, kterou na 
vybudování infrastruktury v  prů-
myslové zóně poskytl stát, a to 
v případě, že fi rma Taneco nesplní 
podmínky udělení fi nanční podpo-
ry. Text deklarace rovněž zpochyb-
nili přítomní právníci. 

Průmyslová zóna Krnov – 
Červený Dvůr II vznikla za při-
spění státu, který poskytl dotaci na 
vybudování technické a dopravní 
infrastruktury za 63 milionů ko-
run. Město Krnov, jako příjemce 
dotace, nyní musí splnit zhruba 
třicet podmínek, jimiž bylo přijetí 
dotace podmíněno. 

„Protože nechceme dotaci vracet, 
což by se pravděpodobně neobešlo 
bez penále, musíme splnění podmí-
nek vyžadovat po budoucích inves-
torech. Aby ti měli představu, co vše 
musejí dodržet, vypracujeme pro 
žadatele „manuál“, který bude zá-
roveň obsahovat i kritéria stanove-
ná městem,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Následovat by mělo obeslání zá-
jemců pro zpětné vyjádření, zda 
tímto „prvním sítem“ projdou. 
„Žádosti, které splní podmínky, ná-
sledně posoudí meziresortní komise. 
Poslední krok pak bude na zastupi-
telstvu města, a to vybrat investory 
z těch, které doporučí komise,“ uza-
vřela starostka.                               (dc)
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Krátce KrátceVe složení Rady města 
Krnova dojde ke změně

Senátorská kancelář 
sídlí v Revoluční ulici
Senátor Ladislav Václavec má 
v Krnově senátorskou kancelář. 
Najdete ji na adrese Revoluční 
904/30. Úřední hodiny má v  pon-
dělí od 13.00 do 16.00 hodin a ve 
středu od 12.00 do 15.00 hodin. 
V  kanceláři zastihnete asistentky 
senátora Kateřinu Goldmanovou 
(tel. 777  266  483) nebo Pavlu 
Chodorovskou (739  225  280). Po 
předchozím zavolání je možné do-
mluvit si s  Ladislavem Václavcem 
osobní schůzku.

Do Krnova přijede
protidrogový vlak
V železniční stanici Krnov bude od 
15. do 17. března přistaven proti-
drogový vlak Revolution Train, což 
je projekt protidrogové prevence 
založený na smyslovém prožitku 
a interaktivitě, určený především 
žákům 2. stupně základních škol 
a nižšího gymnázia. V Krnově vlak 
v  těchto dnech navštíví více než 
900 dětí v rámci školního vyučo-
vání. Pro děti bude vstup zdarma. 
V odpoledních hodinách bude 
vlak přístupný také veřejnosti, 
a to od 15.30 do 19.50 hodin. Díky 
fi nanční podpoře města Krnova 
a Moravskoslezského kraje bude 
výše vstupného pouze 20 korun. 
Více o projektu Revolution Train 
na www.revolutiontrain.cz.

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají každé 
první úterý v  měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamač-
ního řízení. Nejbližším konzultač-
ním dnem je úterý 7. března, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Prostor před hřbitovem
čekají prospěšné změny

Lidé prokázali, že jim 
není lhostejné, kde žijí 

Starostka Jana Koukolová Petrová jménem rady města poděkovala 
Renatě Ramazanové za dlouholetou obětavou práci pro město.

Bývalá starostka, místostarost-
ka a dlouholetá zastupitelka města 
Krnova Renata Ramazanová re-
zignovala 8. února na post zastu-
pitelky a členky rady města poté, 
co na vlastní žádost ukončila 
v závěru loňského roku své členství 
v ODS. Z ODS ve stejném termínu 
vystoupila i Helena Mezírková. Ta 
ale zastupitelkou a radní nadále 
zůstává. V důsledku těchto skuteč-
ností nemá ODS od počátku roku 
zastoupení v radě města. 

Po obdržení rezignace Renaty 
Ramazanové vyzval tajemník 
Městského úřadu v  Krnově Igor 
Kozelek prvního náhradníka z téže 
kandidátní strany k  přijetí uvol-
něného mandátu. Náhradnicí je 
předsedkyně místního sdružení 
ODS Krnov Martina Nováková. 
„Odpověď mi slíbila sdělit do pat-
nácti dnů,“ uvedl tajemník. 

Renata Ramazanová v zastupitel-
stvu města působila nepřetržitě od 
roku 2002. V letech 2006-2010 byla 
starostkou města, v  dalším voleb-
ním období pak místostarostkou. 
Během své činnosti ve vrcholných 
orgánech města se ve zvýšené míře 
věnovala oblasti školství, zahranič-
ních vztahů a především sociálním 
věcem, v  tomto volebním období 
byla například předsedkyní výbo-
ru pro plánování sociálních služeb. 
Rovněž vystupovala na ochranu 
kulturních a historických hodnot. 
V době jejího starostování město 
Krnov získalo svou první národní 
kulturní památku, když součástí 
nejvýznamnějšího kulturního bo-
hatství národa se stala budova bý-
valé přádelny s dílnou vzorkovny 
včetně jejího strojního vybavení 
v areálu továrny Alois Larisch a sy-
nové.                                              (dc)

Podpora sociálních služeb
Zastupitelé schválili rozdělení do-
tací z rozpočtu města pro oblast 
sociální ve výši 5,5 milionu korun. 
Mezi poskytovatele registrovaných 
sociálních služeb rozdělili 5,3 mi-
lionu korun, k  poskytovatelům 
návazných sociálních služeb zamíří 
250 tisíc korun. Seznam příjemců 
a výši podpory najdete na webo-
vých stránkách města www.krnov.
cz v odkazu město Krnov – dotační 
programy města.

Letní tábory SVČ Krnov
Středisko volného času Krnov při-
pravilo na letošní letní prázdniny 
celou řadu pobytových a příměst-
ských táborů. Patří k  nim Záhady 
a zázraky přírodních živlů (pří-
městský, 10. 7.-14. 7.), Military 
i pro holky (Jánské Koupele, 19. 7.-
28. 7.), Kdo si hraje, nezlobí (pří-
městský, 24. 7.-28. 7.), Osobnosti, 
které změnily svět (Rejvíz, 
31. 7.-9. 8.), Cyklotýden (příměst-
ský, 31. 7.-4. 8.), Šikulové (pří-
městský, 14. 8.-18. 8., 21. 8.-25. 8.). 
Nabídku najdete na www.svckrnov.
cz, informace jsou k dispozici také 
v recepci SVČ Krnov.

Prázdninový provoz MŠ 
Rada města schválila plán provozu 
mateřských škol na území města 
Krnova v době letních prázdnin. 
Rodiče ho najdou nejen v  mateř-
ské škole, kterou jejich potomek 
navštěvuje, ale také na webových 
stránkách města, v  odkazu Město 
Krnov – Školství – Dokumenty – 
Prázdninový provoz MŠ.

Psi k adopci na facebooku 
Zájemci, kteří by se rádi ujali psa 
z  útulku, mají možnost si vybrat 
ze psů na www.krnov.cz, v  odka-
zu Zvířecí útulky na hlavní straně, 
a na facebookových stránkách 
spolku Šance pro jejich život. 

Přerostlé, prosychající lípy, vy-
šlapané bahnité cestičky, autobus 
městské hromadné dopravy těsně 
projíždějící mezi zaparkovaný-
mi vozidly, chybějící parkovací 
místa. To jsou negativa, charak-
terizují prostranství před hřbito-
vem. Město má záměr tento stav 
změnit. V  letošním roce dokončí 
přípravu na investiční akci s  ná-
zvem Dopravní řešení Smetanova 
okruhu v Krnově, s realizací by pak 
mohlo začít příští rok.  

„Plánujeme zde obnovu a rozší-
ření tras pro pěší, úpravu komuni-
kací a regeneraci zeleně. Z hlediska 
bezpečnosti dojde k  přemístění za-
stávky městské hromadné dopravy 
na hlavní komunikaci, a plánujeme 
také zkapacitnění parkoviště,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík.

Přestože se se stavbou počítá 
nejdříve v  příštím roce, už nyní 
se v  ploše bude kácet, a to jede-
náct stromů, které mají ve výšce 
130 centimetrů obvod kmene od 
10 do 213 centimetrů.  Některé se 
nacházejí v  trase přeložky elek-

trického vedení, kterou je reali-
zace akce podmíněna, jiné budou 
odstraněny, aby došlo ke zlepšení 
rozhledových poměrů při výjezdu 
vozidel z Hřbitovní ulice. 

„Jde o lípy, které rostou po pravé 
straně při pohledu na bránu hřbi-
tova, a další stromy podél komuni-
kace, kde vznikne zastávka MHD. 
Lípy na tom nejsou ze zdravotního 
hlediska dobře, prosychají a hrozí 
pád suchých větví, přestože do je-
jich ořezu každý rok investujeme 
nemalé fi nanční prostředky a tyto 
náklady se postupně zvyšují. S ohle-
dem na bezpečnost lidí a ochranu 
jejich majetku se proto v těchto 
místech vykácí osm stromů a vy-
sadí tři. Zeleň se tedy neobnoví ze 
sta procent, a to z  toho důvodu, že 
nechceme opakovat chyby našich 
předchůdců. Stromy tu byly vysá-
zeny velmi blízko sebe, následkem 
toho se rychle vytáhly, a proto nyní 
máme problémy se slabými větvemi, 
které usychají nebo se lámou,“ řekl 
Dušan Martiník z odboru životní-
ho prostředí.                                  (dc)   

Výzva odboru životního prostře-
dí, aby se občané vyjádřili ke studii 
regenerace sídlištní zeleně mezi pa-
nelovými domy v ulicích Jesenické, 
Petrovické a Budovatelů, se setkala 
s  velkým ohlasem. Obyvatelé síd-
liště se na pracovníky odboru ob-
raceli nejen s  připomínkami, ale 
i s dotazy. 

„Asi nejvíc občanů mělo požada-
vek, aby byl ořezán nebo pokácen 
vzrostlý javor u Rákosníčkova hřiš-
tě, a to proto, že pod něj chodívají 
čůrat děti. To však není důvodem 
ke kácení, takže strom zůstává, ale 
provedeme jeho ořez. Dále se oby-
vatelé kromě jiného zajímali, zda 
kaliny, které plánujeme vysadit, 
nebudou pod okny, což nechtěli, 
protože v  době květu silně zapá-
chají. Kaliny ale budou na rohu 
u stěny budovy Petrovická 21, která 
je bez oken. Navíc se jedná o kalinu 
vrásčitolistou, která nezapáchá. Co 
bude změněno z  podnětu občanů, 
tak přemístíme dva hlohy, které jsme 
chtěli vysadit u domu Rooseveltova 
20, jelikož na místě, kde měly být, je 

jediný kopeček pro děti na sáňková-
ní v okolí. Také se lidé hodně ptali, 
do jaké výšky nově zasazené stromy 
a keře porostou, zda jim nezasáh-
nou do oken v  přízemí,“ uvedla 
Petra Mužíková z odboru životního 
prostředí.  

Připomínky občanů se na odbo-
ru shromažďovaly do 10. února. 
Poté byly předány projektantovi, 
který je zapracoval do projektové 
dokumentace, a nyní už město vy-
hlásilo výběrové řízení na zhotovi-
tele akce. Ten by měl zakázku zre-
alizovat do konce května. Náklady 
by se měly pohybovat kolem 
800 tisíc korun bez DPH. 

V  první fázi regenerace budou 
vykáceny stromy a keře, které jsou 
nemocné, neperspektivní nebo 
kompozičně nevhodné. Jde o čtyři-
cet stromů, 204 metrů čtverečních 
keřových skupin a třicet solitérních 
keřů. Namísto nich bude vysazeno 
110 listnatých stromů, 19 borovic 
a 24 solitérních keřů. V  další fázi 
dojde na úpravu herních ploch 
a k doplnění mobiliáře.               (dc)  
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Sgrafito zůstane, mělo 
ho překrýt zateplení 

Zástupce firmy EDC Dalibor Tesař (vlevo) si na zasedání zastupitel-
stva města vyslechl také názor občanů. Na snímku se členem petič-
ního výboru Petrem Jánišem.

U Základní školy Žižkova vzniká nové multifunkční hřiště

Reakcí na petici 
je pracovní skupina

SPgŠ a SZŠ Krnov měla kvůli zateplení fasády 
přijít o umělecké dílo Jindřicha Bajgara.   

Opravy škol patří mezi priority 
nejen města Krnova, ale i kraje, 
který v našem městě zřizuje čtyři 
střední školy. Po zateplení a re-
vitalizaci budov střední odborné 
školy dopravy a cestovního ru-
chu v  Revoluční ulici nyní přijde 
na řadu funkcionalistická stavba 
střední pedagogické a střední zdra-
votnické školy v Jiráskově ulici, kte-
rou rovněž čeká zateplení. 

Na jedné straně příznivé opatření 
z  hlediska hospodárného provozu 
školy narazilo na existenci umě-
leckého díla akademického malíře 
Jindřicha Bajgara z  roku 1975 na 
boční stěně budovy, nad hlavním 
vchodem. Sgrafi to, které znázorňu-
je matku či učitelku s dětmi, chtěl 
investor překrýt zateplovacím sys-
témem. Duchapřítomnost vedení 
školy, členů kulturní komise, která 
je poradním orgánem Rady města 
Krnova, a vedení města tomu za-
bránila. 

„Krajský úřad se již v minulosti 
nechoval vůči krnovskému pro-
středí vstřícně. Tím narážím na 
plastová okna v budově gymnázia 
a zejména na jednu z budov střed-
ní školy dopravy a cestovního ruchu 
v Revoluční ulici, kde došlo kvůli 
zateplení k osekání více než sto let 
staré členité fasády. Překrytí umě-
leckého díla zateplovacím systémem 
by bylo dalším zásahem, s  nímž 
jsme nemohli souhlasit. Proto 
jsme kraj požádali o citlivý přístup 
a o zachování tohoto díla příštím 
generacím,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík.  

Žádost města Krnova, podpo-
řená intervencemi a pádnými ar-
gumenty ze strany vedení školy 
a členů kulturní komise, byla vy-
slyšena. „Podle sdělení projektanta 
byla možnost zachování uměleckého 
díla posouzena energetickým audi-
torem a bylo konstatováno, že obál-
ka budovy, byť s  jistým zhoršením 
parametrů zateplení v daném místě 
vznikem tepelného mostu, vyho-
ví. Umělecké dílo bude zachováno. 
Zateplení bude provedeno tak, aby 
při samotné realizaci nedošlo k jeho 
poškození. Při realizaci bude sgra-
fi to zbaveno prachu a dojde k  jeho 
ošetření transparentním nátěrem,“ 
sdělil náměstek hejtmana Jaroslav 
Kania. 

Důvodů, proč se všichni zain-
teresovaní pustili do obrany díla, 
které vzniklo v posledním roce 
normalizace, bylo hned něko-
lik. „Škola byla postavena v  letech 
1937-1941 podle projektu Čestmíra 
Šlapety. Sgrafi to s fi gurálním mo-
tivem bylo doplněno na fasádu 
v době, kdy si obyvatelé města připo-
mínali 30 let od ukončení 2. světové 
války. Zároveň to bylo období, kdy se 
v Krnově rodila teprve druhá gene-
race českého obyvatelstva po pová-
lečných odsunech a obyvatelé si měs-
to upravovali podle svých možností, 
požadavků a potřeb. Zvolené téma 
fi gurálního sgrafi ta vhodně odrá-
ží  funkci budovy jako vzdělávacího 
ústavu pro nové pedagogy a, oproti 
obdobným pracím ze stejného ob-
dobí, neakcentuje oslavu politického 
zřízení své doby. Dalším z důvodů 

pro zachování to-
hoto výtvarného 
díla je i samotná 
osoba autora, je-
hož profesní život 
je s Krnovem ne-
odmyslitelně spjat. 
Jindřich Bajgar 
zde působil od 
skončení 2. světo-
vé války do roku 
1963. Nejdříve jako 
profesor na státním 
reálném gymnáziu, 
posléze na střední 
pedagogické škole,“ 
uvedl člen kultur-
ní komise Martin 
Bodešínský.        (dc) 

(Pokračování ze str. 1)
S  existencí asfaltovny téměř 

v  centru města se občané přes 
všechna ujištění nechtějí smířit. 
„Je to provoz, který nelze utěsnit 
tak, aby lidi neotravoval. My to, 
co jste tam udělali, nechceme, nás 
to obtěžuje. Zápach na lidi působí 
a může vyvolávat zdravotní problé-
my, u někoho lehčí, u někoho těžší, 
děti z  toho kašlou,“ uvedl člen pe-
tičního výboru Petr Jániš. Občané 
se na jednání zastupitelstva také 
zajímali, zda fi rma bude rozšiřovat 
výrobu a jestli stále skladuje stejné 
množství bitumenu, na které zís-
kala povolení. Předpokládají totiž, 
že v případě jiného množství, než 
bylo povoleno, proběhne nové říze-
ní o posouzení záměru, oni se sta-
nou účastníky řízení a budou mít 
možnost uplatnit své připomínky.    

„Provoz je dnes zkolaudován v re-
žimu čtyř pecí, jen čtyři pece jsou 
zapojené, jen čtyři pece provozuje-
me. V průběhu tlaku občanů jsme 
ale provedli řadu opatření, vedoucí 
k  tomu, aby zařízení bylo efek-
tivnější, lépe odsávalo a tak dále, 
a tato opatření musíme zkolaudovat. 
Jsou tam jen čtyři pece a my nevylu-
čujeme jejich výměnu za zařízení, 
které bude těsnější a efektivnější pro 
odsávání,“ řekl Dalibor Tesař, který 
k  otázce množství skladovaného 
materiálu uvedl: „Podstatou debaty 
ale není, jestli je tam pět nebo deset 

kostek, ale abychom se vzájemně ne-
obtěžovali. Skutečným problémem 
je odér a my děláme všechno pro to, 
aby vůbec neexistoval.“

Po projednání petice zastupite-
lé schválili následující usnesení: 
„Zastupitelstvo města (ZM) ukládá 
starostce města sestavit pracovní 
skupinu, která bude nezaujatě hájit 
práva občanů a podnikatelských 
subjektů, kteří žijí a podnikají 
v předmětné lokalitě. Pracovní 
skupina bude nápomocna ZM při 
těchto aktivitách: při sestavení ná-
vrhu rozpočtu města na povýšení 
fi nančních prostředků na prove-
dení odborného měření kvality 
ovzduší; zajištění provedení dvou 
odborných měření kvality ovzdu-
ší Zdravotním ústavem Ostrava 
v jarním a také v letním období 
roku 2017; v  případě potřeby vy-
psat ve spolupráci s  tajemníkem 
MěÚ Krnov výběrové řízení na za-
jištění právních služeb pro potřeby 
pracovní skupiny, a to ve věci uplat-
ňování práv a povinností vztahují-
cích se ke kvalitě ovzduší a ochraně 
životního prostředí v předmětné 
lokalitě, a zároveň zastupitelstvo 
města ukládá starostce města a čle-
nům pracovní skupiny po skonče-
ní odborného měření předložit na 
podzimním veřejném zasedání za-
stupitelstva města výsledky měření 
ovzduší a závěry pracovní skupiny 
k dané problematice.“                  (dc)

Základní škola Žižkova se ko-
nečně dočkala. Po letech, kdy se 
městu nedařilo získat evropské 
dotační prostředky na totální re-
konstrukci jejího školního hřiště, 
bylo rozhodnuto na nic již ne-
čekat a zaplatit akci z  městského 
rozpočtu. Mohla tak začít výstav-
ba nového multifunkčního hřiš-
tě, které bude sloužit nejen ško-
le, ale také sportovním oddílům 
a veřejnosti. 

Zakázku získala společnost AF 
Stav Krnov, která v  zadávacím ří-
zení podala nejnižší nabídkovou 
cenu, a to 5,7 milionu korun bez 
DPH. Staveniště si převzala v pro-

sinci, termín ukončení stavby má 
stanoven na červen. „Po demolici 
starého hřiště v současnosti probíhá 
skrývka horní vrstvy a potýkáme se 
s  několika problémy. Jednak jsme 
pod povrchem narazili na dvacet 
centimetrů hrubé betonové desky, 
o nichž nikdo nevěděl a nyní je mu-
síme zklikvidovat, a jednak jsme se 
museli vypořádat s tím, že škvára je 
hodnocena jako nebezpečný odpad 
a tak s ní také musí být nakládáno. 
Součástí právě probíhajících prací 
je také řešení odsakového systému,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru 
veřejných zakázek.    

Volnou plochu následně zaplní 

atletický ovál s umělým povrchem, 
doskočištěm pro skok daleký a sa-
mostatným sektorem pro vrh koulí. 
Hřiště uvnitř oválu bude připrave-
no pro baseball, malou kopanou 
a vrh granátem, v jižní části vznik-
ne prostor pro tři badmintonová 
hřiště. Blíže školy budou vybudo-
vána tři hřiště, jedno víceúčelové, 
určené pro tenis, košíkovou, vo-
lejbal a fl orbal, a dvě menší. Mezi 
nimi je navržena oddychová zóna 
s  pergolou,  lavičkami a věšáky. 
U vjezdu do areálu vznikne odstav-
né parkoviště pro pět vozidel. 

Nové multifunkční hřiště nahra-
dí sportovní hřiště, které bylo po-

staveno v polovině 70. let minulého 
století jako součást komplexu dvou 
základních škol a po čtyřiceti le-
tech už dosloužilo a neodpovídalo 
současným požadavkům.           (dc)

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 15. 2. do 20. 2. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, 
nalezená věc)
8/2017, 15. 2., klíč s  přívěskem 
knížky
Bez čísla nálezu: velké množství 
nejrůznějších svazků klíčů, vč. klí-
čů od motorových vozidel
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Objemný odpad patří 
jen do sběrného dvora 

Ze zpráv městské policie 

Volná pracovní místa

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Záměr darování pozemku
Město Krnov oznamuje zveřejně-
ní záměru darování části pozem-
ku parc. č. 1866/1 (1.000 m2), ul. 
M. Gorkého, areál nemocnice, pro 
výstavbu lékárny SZZ Krnov. 
Záměr darování pozemků
Město Krnov oznamuje záměr 
darování pozemků na protipo-
vodňová opatření na horním 
toku řeky Opavy, obdarovaným 
je Povodí Odry, s.p. Pozemky se 
nacházejí v ul. Bruntálské a Na 
Ostrově, obec Krnov, k. ú. Krnov 
– Horní Předměstí, parc. č. 3560/1 
(267 m2), 3560/2 (164 m2), 3661/2 
(128 m2), 3682/4 (80 m2).    
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 55, SPC M/53, vel. 1+1, 37,35 
m2 vč. sklepa, s balkonem, 11. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.571 Kč, 
služby (1 osoba) 1.400 Kč (+ 460 
Kč každá další os.), celkem 2.971 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 1. 3. 
2017 (15.00-15.30). Platnost nabíd-
ky: do 4. 3. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 8. 3. 2017 v  15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu   
Byt č. 3, Albrechtická 100e, vel. 
1+2, 54,80 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.186 Kč, služby 
(1 osoba) 1.710 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 3.896 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 4. 3. 2017. 
Tiskopis žádosti a informace: odd. 
pronájmů bytů, Hlavní nám. 34, 
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu   
Byt č. 2, Albrechtická 43, vel. 1+1, 
51 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 1.909 Kč, služby (1 oso-
ba) 300 Kč (+ 260 Kč každá další 
os.), celkem 2.209 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 5. 3. 2017. 
Tiskopis žádosti a informace: odd. 
pronájmů bytů, Hlavní nám. 34, 
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 2, Hlavní nám. 17, vel. 1+2, 
57,70 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.631 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.554 Kč (+ 400 Kč 

každá další os.), celkem 4.185 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 
6. 3. (15.00-15.30). Platnost nabíd-
ky: do 12. 3. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 13. 3. 2017 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 3, Hlavní nám. 33, vel. 0+2, 
61,35 m2, 3. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.760 Kč, služby (1 oso-
ba) 370 Kč (+ 230 Kč každá dal-
ší os.), celkem 3.130 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 2. 3. (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 12. 3. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
13. 3. 2017 v  15.30 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: odd. pronájmů a 
prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 4, Hlavní nám. 33, vel. 1+1, 
65,06 m2, 3. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.760 Kč, služby (1 oso-
ba) 370 Kč (+ 230 Kč každá další 
os.), celkem 3.130 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 2. 3. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 12. 3. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 15. 3. 
2017 ve  14.30 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 5, Hlavní nám. 33, vel. 0+1, 
55 m2, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 2.475 Kč, služby (1 osoba) 
370 Kč (+ 230 Kč každá další 
os.), celkem 2.845 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 2. 3. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 12. 3. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 15. 
3. 2017 v 15.00 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 6, Hlavní nám. 33, vel. 0+2, 
65,26 m2 s balkonem, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.936 Kč, služ-
by (1 osoba) 370 Kč (+ 230 Kč 
každá další os.), celkem 3.306 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 2. 3. 
(15.00-15.30). Platnost nabídky: 
do 12. 3. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 15. 3. 2017 v 15.30 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Přes zákaz nabízeli 
levnější elektřinu 
Na podomní prodejce, kteří po-
rušují tržní řád tím, že obcházejí 
byty a nabízejí levnější elektřinu, 
byli strážníci upozorněni v  úterý 
14. února po poledni obyvatelem 
domu v  ulici E. Hakena. Hlídka 
v  domě zastihla ženu a dva muže, 
které poučila o existenci zákazu 
podomního prodeje v Krnově, na-
čež skupinka z místa odešla.

Poskytli první
pomoc diabetikovi 
O pomoc požádal strážníky v úterý 
14. února odpoledne člen ochrany 
prodejny Albert s  tím, že se zde 
nachází muž, jemuž není dobře. 
Strážníci zjistili, že šestapadesá-
tiletému muži, který je diabetik, 

se udělalo špatně z  důvodu nízké 
hladiny cukru a podáním sladidla 
mu poskytli první pomoc. Muži se 
po chvíli udělalo lépe, za pomoc 
poděkoval a odešel na autobusové 
nádraží, odkud mu odjížděl auto-
bus do místa bydliště.

Tání dalo do pohybu ledy
Hlídku oslovil v  sobotu 18. úno-
ra odpoledne občan s  tím, že 
v  Hlubčické ulici se pod mostem 
přes řeku Opavici kupí kry a on 
má obavy, aby nedošlo k vylití řeky 
z koryta. Strážníci místo zkontrolo-
vali a zjistili, že řada ker je dlouhá 
přibližné dvacet metrů, ale průtok 
je plynulý a vybřežení řeky nehrozí. 
Následně pro jistotu ještě proved-
li kontrolu Opavice až po Krásné 
Loučky. Tok byl bez závad.

Nepořádek kolem kontejnerů na komunální odpad přestává být 
v Krnově zvláštností. Přitom občané mohou objemné odpady zdar-
ma odevzdat ve sběrných dvorech.

Technické služby Krnov, s.r.o., 
upozorňují, že ve městě stále čas-
těji dochází k situacím, kdy obča-
né nepotřebné věci, jako jsou staré 
koberce, nábytek a další, odkládají 
u kontejnerů na komunální odpad. 
Objemné odpady přitom patří do 
sběrných dvorů. 

Na území města jsou k dis-
pozici celkem tři sběrné dvory, 
a to v  ulicích Karáskově, Opavské 
a Bruntálské. Dvory jsou otevřeny 
od pondělí do neděle a jejich pra-
covníci jsou připraveni objemný 
odpad vždy převzít. Provozní doba 
sběrných dvorů je zveřejněna na 
webových stránkách Technických 
služeb Krnov www.tskrnov.cz. 

Přes množství sběrných dvorů, 
které není ve městech obdobné 
velikosti jako Krnov běžné, a vel-
korysou provozní dobu, mnozí 
občané sběrné dvory nevyužívají 
a nepotřebné věci odkládají k po-
pelnicím a ke kontejnerům na tří-
děný odpad. Občanům za to hrozí 
vysoká pokuta, protože porušují 
obecně závaznou vyhlášku města 
Krnova č. 1/2007 o systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídě-

ní, využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů a stavebního odpa-
du. Pokutě se vystavují především 
obyvatelé sídlišť SPC, E. Hakena, 
Budovatelů, domů v  Albrechtické 
ulici naproti ČSAD a domů ve vni-
trobloku Štursova.

Pracovníci Technických služeb 
Krnov pravidelně uklízejí stano-
viště kontejnerů, ale chování ne-
ukázněných občanů jejich práci 
znehodnocuje. Proto žádáme obča-
ny, aby nepotřebný odpad ukládali 
pouze do uvedených sběrných dvo-
rů a neznečišťovali jimi své okolí. 
Martin Tabach, Technické služby 
Krnov s.r.o.

Recyklační dvůr Karáskova
zimní provoz od 15. 10.

Po-Pá 7.00-17.00
So-Ne 8.30-17.00

letní provoz od 15. 4.
Po-Pá 6.00-17.00
So-Ne 8.30-17.00

Sběrné dvory 
Opavská, Bruntálská

Po-Ne 8.30-17.00

Pedagog volného času
SVČ Krnov vyhlásilo konkursní 
řízení na pracovní místo pedagoga 
volného času. Požadavky a infor-
mace najdete na www.svckrnov.
cz v odkazu SVČ Krnov - Kariéra. 
Uzávěrka přihlášek je 13. 4. 2017. 
Nástup: květen 2017. Informace: 
Mgr. V. Kozlíková, mob.: 775 055 
215, e-mail: veronika.kozlikova@
svckrnov.cz.

Učitelka v mateřské škole
Mateřská škola na náměstí Míru 
přijme učitelku na plný úvazek, 
nejlépe s praxí. Požadavky: odbor-
ná způsobilost, vysoké pracovní 
nasazení, kreativita a příjemné vy-
stupování. Nástup od 28. 8. 2017. 
Nabídky s životopisem zasílejte na 
e-mail: ms.namestimiru@seznam.
cz. Více informací o škole najdete 
na www.msnamestimiru.cz.
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Parkoviště v nemocnici 
se už stává realitou

Jezděte do práce na kole a můžete soutěžit se svou firmou 

Městské divadlo bylo v neděli 19. února svědkem mimořádného 
koncertu, při němž praskalo ve švech nejen hlediště, ale také jeviště. 
Jeho hlavní hvězdou byl Jiří Suchý, který do Krnova přijel s Jitkou 
Molavcovou a hudebníky z divadla Semafor, ale na scéně se objevila 
také řada dalších muzikantů. Kromě jiných to byl dixieland Jazzsle 
pod taktovkou Jiřiny Fulnekové, dívčí pěvecký sbor Ars voce pod 
vedením Kamila Trávníčka, dětský pěvecký sbor Voices Ilony Tiché, 
Jarda Fulnek, Radka Fulneková, Lada Soukupová, Adéla Petřeková, 
Radek Kovalíček, Michal Žáček a mnoho dalších. Za klavírem nechy-
běl lékař a jazzman Tomáš Edelsberger, který koncert zorganizoval. 
Foto: Aleš Repka

Nemocnice má moderní 
rentgenový přístroj

Duo snů: klavír a flétna 
rozezní koncertní síň
Okénko do krnovské historieOkénko do krnovské historie

Dobová fotografie mostu přes řeku Opavu na Opavské ulici v roce 
1930. Most byl vyroben v roce 1900 v železářském podniku bra-
trů Kleinů v Sobotíně. Secesně pojednaná odlitá čela horní části 
konstrukce dodnes nesou informaci o výrobci a dataci: Eisenwerk 
Zöptau 1900 (Železárny Sobotín 1900). V pozadí na fotografii upro-
střed je vidět hotel Schlesischer Hof (Slezský dvůr), v současnosti 
prodejna Zverimexu. Most byl v letech 2014-2015 zrekonstruován 
a slavnostně otevřen v červenci roku 2015.

Najít volné místo k parkování 
u nemocnice je dnes téměř nemož-
né. Změna k lepšímu je ale blízko. 
Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov začalo budovat v nemocnič-
ním areálu dlouho slibované par-
koviště pro své zaměstnance. 

„Už se začalo pracovat, je udě-
laná skrývka a počítáme, že do 
konce dubna bude parkoviště plně 
v provozu. Chceme na ně vtáhnout 
zaměstnance nemocnice, aby svými 
vozidly neblokovali parkoviště před 
nemocnicí,“ uvedl ředitel nemocni-
ce Ladislav Václavec a dodal, že na 
vybudování parkoviště se nemoc-
nici podařilo získat 5,5 milionu ko-
run od Moravskoslezského kraje. 

V sousedství nového parkoviště, 
které vzniká v prostoru vpravo od 
hlavní brány, nemocnice plánuje 
do konce příštího roku postavit 
nový pavilon za 35 milionů korun. 
V přízemí bude lékárna a v prvním 
patře ambulantní provozy, z nichž 
polovinu bude tvořit onkologické 

centrum, aby onkologičtí pacienti 
nemuseli být dohromady s pacien-
ty s chronickou bolestí a měli větší 
prostory. „Kraj na tuto akci letos 
uvolnil 12 milionů korun. Teď končí 
výběrové řízení na projektovou do-
kumentaci a v letošním roce bychom 
chtěli vybudovat základy, úplně nej-
lépe hrubou stavbu. K tomu, aby se 
to podařilo, je ale třeba, aby poze-
mek pod stavbou byl v majetku kraj-
ského úřadu, protože jinak by kraj 
na to finance dával velmi složitým 
způsobem,“ řekl Ladislav Václavec.

Jelikož pozemky v areálu nemoc-
nice patří městu Krnovu, obrátilo 
se vedení nemocnice na vedení 
města s žádostí o darování části po-
zemku o výměře tisíce metrů čtve-
rečních. Rada města neměla se zá-
měrem darovat tuto část pozemku 
do vlastnictví Moravskoslezského 
kraje problém a doporučuje za-
stupitelstvu města dar schválit. 
Zastupitelé by měli o této záležitos-
ti rozhodovat v březnu.                 (dc)

Sdružené zdravotnické zaří-
zení Krnov v lednu uvedlo do 
provozu multifunkční komplet 
s C-ramenem. Moderní skiagrafic-
ko-skiaskopická stěna slouží k vy-
šetřování zažívacího ústrojí či cév 
a také k jiným výkonům v rozsahu 
od hlavy po dolní končetiny. 

Nový víceúčelový RTG přístroj 
pro radiodiagnostické oddělení 
nemocnice vyšel na téměř 16 mi-
liónů korun, přičemž na pořízení 
přístroje poskytlo dotaci ve výši 
10 milionů korun Ministerstvo 
zdravotnictví ČR. Zbývající pro-
středky vydala krnovská nemoc-
nice.

„Pořízením nového přístroje se 
výrazně zvýší diagnostické možnosti 
zejména v oblasti cévního systému, 
rovněž umožní lépe provádět PTA 
– zprůchodňování cévních zúžení 
a uzávěrů,“ uvedl ředitel nemocni-
ce Ladislav Václavec. 

Systém umožňuje jakékoliv pro-

jekce vleže i vestoje bez nutnos-
ti překládat pacienta a zaručuje 
volný přístup ze všech stran. Jeho 
výhodou je především nižší dávka 
rentgenového záření pro pacienta 
i ošetřující personál.

„Další velkou výhodou je celkové 
urychlení a usnadnění vyšetření. 
Digitální obraz je velice přesný, což 
umožňuje snazší diagnostiku, a na-
víc jeho pořízení netrvá více než dvě 
vteřiny, což je příjemné pro pacienty 
i zdravotnický personál. Nemluvě 
o tom, že digitální snímek nebo 
dokonce i videonahrávka je ihned 
k dispozici v počítačovém systému 
pro všechny zainteresované lékaře, 
takže v případě potřeby jej může mít 
kdokoliv okamžitě k dispozici,“ říká 
primář radiodiagnostického oddě-
lení Ivo Šenkyřík. 

Ročně bude moci být na nové 
skiagraficko-skiaskopické stěně vy-
šetřeno okolo 600 až 700 pacientů 
z Krnova a širokého okolí.

Město Krnov chce i nadále pod-
porovat cyklistiku ve městě, a proto 
se v letošním roce připojuje do ce-
lostátní soutěže Do práce na kole. 
Již sedmý ročník této oblíbené sou-
těže proběhne v průběhu měsíce 
května ve více než třiatřiceti měs-
tech České republiky.

Soutěž nepropaguje jen zdravý 
pohyb a lepší vztahy na pracovi-
štích, ale má také hravou formou 
motivovat a inspirovat zaměst-
nance k dojíždění do práce na kole 
a zároveň přesvědčit zaměstnava-
tele, aby vytvořili potřebné zázemí 
pro své zaměstnance. 

„Do soutěže se mohou přihlásit 
nejen cyklisté, ale například i ko-
loběžkáři, běžci, chodci, zkrátka 
všichni, kdo se do svého zaměstná-
ní či školy dopravují bezmotoro-
vě. Soutěž je týmovým kláním pro 
firmy a instituce, které sestaví tým 
o minimálně dvou, maximálně pěti 
členech, kteří pravidelně dojíždějí 
během května do práce na kole. Po 

skončení soutěže se soutěž vyhod-
notí a ti nejlepší z nejlepších získa-
jí drobné, ale i hodnotnější ceny,“ 
uvedla cyklokoordinátorka Jana 
Chylíková s tím, že zaměstnavatel 
může za své zaměstnance zaplatit 
startovné, či uspořádat vnitrofi-
remní soutěž. 

Soutěž se neobejde bez startov-
ného. V první fázi, při platbě do 
konce března, je ve výši 290 korun. 
Za ně soutěžící získají účastnické 
tričko ze stoprocentní biobavlny 
s originálním grafickým potiskem 
kampaně a možnost zdarma se 
účastnit některé z doprovodných 
akcí. První z nich bude jarní aprílo-
vá cyklojízda se spolkem Cyklistika 

pro všechny Krnov, která se koná 
v sobotu 1. dubna. Start cyklojíz-
dy bude ve 13.00 hodin u radnice 
Městského úřadu v Krnově a trasa 
povede po cyklostezce č. 55 smě-
rem na Město Albrechtice a zpět.

Loňského ročníku soutěže Do 
práce na kole se účastnilo téměř 
11 tisíc lidí z 1800 firem a institucí 
ve 27 městech. „V Krnově se bude 
soutěž konat poprvé a doufáme, 
že zapojením co největšího počtu 
lidí se potvrdí pověst Krnova jako 
cyklistického města,“ dodala Jana 
Chylíková. 

Podmínky soutěže zájemci na-
jdou v průběhu příštích týdnů na 
stránkách www.dopracenakole.cz. 
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Městská knihovna Krnov je sedmdesátiletou dámou, 
Knihovna budoucnosti

Vedle knih čekají 
na čtenáře deskové hry 

Díky QR kódům ke knížkám

Kabelkový a bižu bazar, který se konal 16. a 17. února v Městské 
knihovně Krnov, skončil obrovským překvapením. Své nové majitele 
našlo téměř 500 kabelek a více než 800 stylových doplňků. Výtěžek 
ve výši neuvěřitelných 22 250 korun je určen na Noc s Andersenem. 
Za peníze bude pořízen jednak materiál, který je potřebný pro pořá-
dání této oblíbené akce na podporu čtenářství, jednak dárky a ceny 
pro účastníky.  

Je libo si půjčit knihu třeba ze zahraničí? 

Půjčování knih je  
více než stoletou tradicí

Městská knihovna Krnov v úterý 
7. března oslaví významné výročí. 
Před sedmdesáti lety přivítala prv-
ní návštěvníky. Od té doby umož-
nila několika generacím poznat 
lásku ke knihám a ke čtení.

Veřejná knihovna už ale dávno 
není jen místem, kde se půjčují 
knihy. Pro moderní knihovnu je 
typická funkce osobitého komu-
nitního centra. Knihovna v  tomto 
pojetí je především místem setká-
vání. Nejsou to pouze seznamovací 
uličky mezi knihovními regály, je 
to celková atmosféra místa v úžas-
ném domě nad řekou, kde můžete 
využívat rozmanitých služeb, nebo 
prostě jen „pobejt“. Máte možnost 
si také zvolit některou pobočku, 
kde se cítíte jako doma.

V posledních letech se naše akti-
vity rozrostly o celou řadu nabídek, 
z  nichž si mnohé udržely trvalý 
zájem návštěvníků. Za zmínku ur-
čitě stojí „Literární kavárny“, které 
se konají v  měsíčních intervalech 
a sdružují milovníky literatury. 
Pověstná je „Galerie Na schodech“, 
jež obyvatelům Krnova zprostřed-
kovává výstavy především regio-
nálních umělců, nejčastěji fotogra-
fů nebo výtvarníků.  Podporujeme 
také mladé literáty, a to pořádáním 
autorských čtení. Pro mladé ná-
vštěvníky organizujeme pravidelně 
„Noc deskových her“.

Vyhledávané jsou také paměťo-
vé kurzy s  certifi kovanou trenér-

kou paměti. Za zmínku jistě stojí 
i spolupráce s  krnovskou nemoc-
nicí, když pro maminky pořádáme 
přednášky o kojení. Ostatně zdraví 
obyvatel města je pro knihovnu dů-
ležitým tématem. Pravidelně se za-
pojujeme do přednáškových aktivit 
v rámci kampaně Dny zdraví.

Pořízením originálního bibliobo-
xu, jehož výtvarné řešení navrhlo 
dítě ještě školou nepovinné, jsme 
rozšířili možnosti vrácení knih na 
jakoukoliv denní i noční dobu. 

Také služba „Kniha do vlaku“ 
se setkala s  obrovskou odezvou. 
V čekárně železniční stanice 
Krnov se staráme o nabídku knih 
na cesty a zájem je tak velký, že 
překonává všechna očekávání 
a v této chvíli uvažujeme o rozšíře-
ní služby i do prostor cvilínského 
nádraží. 

Knihovna se nevyhýbá ani půj-
čování elektronických knih. Mezi 
opravdu úspěšné akce lze zahr-
nout „Kabelkový bazar“, jehož 
výtěžek pomáhá fi nancovat „Noc 
s Andersenem“. 

Knihovna hledá neustále nové 
cesty. Za svou činnost získala vý-
znamnou knihovnickou cenu K2, 
když v  prvním ročníku této nové 
soutěže, připomínající výstup na 
himálajské velikány, byla v  roce 
2015 vyhodnocena jako nejlep-
ší knihovna Moravskoslezského 
kraje. Petr Cestr, ředitel Městské 
knihovny Krnov

Městská knihovna, otevřená 
v  roce 1947, nebyla první knihov-
nou v Krnově. V roce 1919 přijal 
československý parlament zákon 
o tom, že v každé, i malé, obci musí 
být zřízena veřejná obecní knihov-
na. V roce 1921 byla německá 
veřejná knihovna založena také 
v Krnově, kde tehdy výrazně pře-
važovalo německé obyvatelstvo, 
a to v domě na dnes již neexistu-
jícím Kostelním náměstí. Již rok 
předtím, v roce 1920, byla uzavře-
na dohoda mezi městem Krnov 
a místním německým vzděláva-
cím spolkem o změně spolkové 
knihovny na veřejnou. Nejstarší 
dochované doklady o existenci této 

spolkové knihovny se přitom datují 
k roku 1900, ale je zřejmé, že exis-
tovala ještě dříve. 

Čechů bylo tehdy ve městě jen 
kolem tisícovky a tak založení 
české menšinové obecní knihov-
ny nechalo na sebe chvíli čekat. 
Tato knihovna, do té doby vydr-
žovaná spolkem Matice Opavské 
Svornost, usilovala také o svůj díl 
z městských dotací, k čemuž byly 
vytvořeny podmínky až vytvoře-
ním české knihovní rady v roce 
1924. Česká obecní knihovna byla 
v době první republiky umístěna 
v málo vyhovujících prostorách 
v předsíni školních místností v čes-
ké obecné škole. 

Ve druhé polovině roku 2014 při-
šlo oddělení pro děti a mládež s no-
vou službou. Dlouho jsme přemýš-
leli, čím naše regály obohatit a po 
dlouhých bezesných nocích jsme 
přišli s nápadem.  Budeme půjčovat 
deskovky! Skutek na sebe nenechal 
dlouho čekat a první tituly byly 
k mání během několika následují-
cích dní. Velmi nás překvapil zájem 

Zkratka QR kód vychází z  ang-
lického „Quick Response“, jsou to 
tedy kódy „rychlé reakce“. Jejich 
hlavní význam je přenést člověka 
například z  papírového světa do 
světa elektronického. Předností 
QR kódu, který vypadá jako hro-
mada neuspořádaných čtverečků 
ve čtvercovém poli, je, že po jeho 
sejmutí je uživatel nasměrován na 
webovou stránku. Nemá tedy šanci 
adresu stránky zapomenout. 

Čtečky QR kódů jsou dostupné 
pro drtivou většinu dnes prodá-
vaných mobilních telefonů a QR 
kódy tak před sebou mají velkou 
budoucnost. Proto se Městská 
knihovna Krnov rozhodla v  pro-
sinci 2014 přijít s novou netradič-
ní službou pro všechny příznivce 
nových technologií a umístila QR 
kódy v autobusech. Pokud cestuje-
te z Krnova autobusem Osoblažské 
dopravní společnosti a vlastníte 

chytrý telefon, můžete si během 
jízdy načíst   QR kódy a získat tak 
přístup k zajímavým knihám. Tato 
služba má upozornit čtenáře na 
další službu naší knihovny, a to 
výpůjčky e-knih, které nám umož-
ňuje grant a spolupráce s  fi rmou 
eReading. Máme také k  dispozici 
čtečky elektronických knih, které 
můžeme svým uživatelům nabíd-
nout.

QR kódy mohou také využít žáci 
Základní školy na Janáčkově ná-
městí. Jsou umístěny v  knihobud-
ce, která se nachází v areálu základ-
ní školy.

Letos jsme se rozhodli QR kódy 
využít při pořádání soutěže spojené 
s jubileem knihovny. Návštěvníci je 
mohou najít na některých panelech 
výstavy v naší Galerii Na schodech. 
Hlavní cenou je výborné jídlo od 
Nasika. Mgr. Erika Budišová, kni-
hovnice

Oddělení informačních služeb 
poskytuje návštěvníkům kromě ji-
ného také Meziknihovní výpůjční 
službu (MVS). Tato služba umož-
ňuje uživateli, registrovanému čte-
náři, zapůjčení dokumentu, který 
není ve fondu naší knihovny, a to 
prostřednictvím jiné knihovny. 

Služba je poskytována zdarma, 
nicméně účtujeme náklady na do-
pravu podle sazby poštovních tari-
fů. Zapůjčení knihy v rámci České 

republiky stojí uživatele 60 korun. 
Kromě MVS v  rámci ČR může 
naše knihovna zprostředkovat 
i výpůjčku z  většiny zahraničních 
knihoven, pokud požadovaný do-
kument není v žádné české knihov-
ně. Poplatky za objednávku těchto 
publikací či pořízení kopií požado-
vaných dokumentů jsou hrazeny 
podle vyúčtování zprostředkující 
instituce a většinou se pohybují 
v ceně kolem 250 až 450 korun.

Možnost objednat si dokumenty, 
které knihovna nemá ve svém fon-
du, prostřednictvím MVS mají vý-
hradně registrovaní uživatelé dané 
knihovny. Postupy objednávky 
MVS se v knihovnách různí, u nás 
se objednávka může provést pro-
střednictvím objednávky v on-line 
katalogu, nebo ji lze vyřídit osob-
ně vypsáním žádanky MVS u vý-
půjčního pultu ve studovně. Mgr. 
Vlasta Jančíková, knihovnice

a rychlost, s jakou byly v té době 
dostupné tituly rozebrány. 

My, knihomolové, jsme zvláštní 
stvoření. Pokud čteme hodně, je 
to pro nás málo a chceme víc. No 
a s deskovkářema je to úplně stej-
né. Netrvalo dlouho a bylo potřeba 
rozšířit deskoherní fond. Nakonec 
jsme se zastavili na čísle 134 titulů 
a za poslední dva roky se jich vy-
půjčilo 2236. 

Vybírat je opravdu z čeho, ov-
šem co dál? Půjčujeme deskovky, 
ale stačí nám to? Nechceme něco 
víc? A tak se zrodil nápad na Noc 
deskových her, akci pro všechny 
zapálené deskovkáře, během níž 
si mohou nerušeně a v klidu užít 
své oblíbené hry, seznámit se no-
vými, potkat další lidi, najít kama-
rády. Deskoherní noc se koná pra-
videlně jednou za tři měsíce. 
Aktuálně máme za sebou osm po-
kračování s účastí 300 deskoher-
ních nadšenců. Mgr. Jakub Mruz, 
knihovník
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která sleduje moderní trendy a každým rokem mládne 
Posledním hitem hudebního oddělení jsou audioknihy

Knihovna není jen sbírka knih, časopisů, audioknih, hudebních nosi-
čů a deskovek. Je to místo setkávání, místo dobrodružství. To dobře 
vědí knihovníci, jejichž činnost je nesmírně pestrá. To platí výrazně 
i pro práci s dětmi. Jak dobře víme, děti si ze všeho nejraději hrají, a 
proto hraví musí být i knihovníci, pokud chtějí nemladší čtenáře za-
ujmout. Ve spolupráci s mateřskými a základními školami připravují 
pro děti akce, besedy a lekce k nejrůznějším tématům a kromě toho 
připravují další akce pro veřejnost. Jednou z těch nejznámějších 
je Noc s Andersenem, kdy děti mohou v knihovně nocovat. Velký 
úspěch mezi návštěvníky má také Noc deskových her nebo Noc věd-
ců. Takže na otázku: Co děti, mají si kde hrát, je odpověď zřejmá. Ano, 
v městské knihovně. Kateřina Baranová, knihovnice

Literární kavárna 
je místem setkávání 

V regálech jsou i časopisy

S knihovnou bude slavit 
písničkář Jan Burian

Ke knihovně patří 
také trénování paměti 

Už více než sedm desítek účast-
níků prošlo kurzy trénování pa-
měti, které Městská knihovna 
Krnov pořádá od března loňského 
roku. Jejich lektorkou je Radka 
Kaňoková, jež je držitelkou cer-
tifi kace trenéra paměti II. stupně 
České společnosti pro trénování 
paměti a mozkový jogging, která 
ji opravňuje vést samostatně kur-
zy trénování paměti a propagovat 
trénování paměti s orientací na 
veřejnost.  

Kurzy, z nichž ten základní má 
pět lekcí po hodině a půl, jsou 
vhodné pro širokou veřejnost 
bez ohledu na vzdělání a věk. 
Absolventi kurzu během teoretic-
kých a zejména praktických cvi-
čení zvládnou základní paměťové 
techniky a rozšíří si své poznatky 
o zdravém fungování kognitivních 
funkcí. Současně si mohou najít 
i nové přátele se společnými zájmy 
a rozšířit tak své společenské kon-
takty. „Kurzy pořádáme v menší 
skupině, v níž lze uplatnit individu-
ální přístup a přátelskou atmosféru 
a která umožní rychleji rozptýlit 
možný ostych před ostatními,“ uvá-
dí Radka Kaňoková.   

Nejbližší nové kurzy budou začí-

Audioknihy (zvukové knihy) ne-
jsou na hudebním oddělení žádné 
novum. Jejich nabídka je jeho ne-
dílnou součástí od roku 2003, kdy 
bylo oddělení založeno. Tehdy 
vycházely zejména na magneto-
fonových páscích. V  čem je však 
možné spatřovat pozitivní vývoj, 
je nejen rozsah jejich nabídky 
a moderní formát mp3, ale hlavně 
cílová skupina. 

Dnes už není mluvené slovo do-
ménou nevidomých či krátkozra-
kých uživatelů, ale stalo se doslova 

fenoménem. V posledním roce lze 
konstatovat, že zájem o zvukové 
knihy prakticky předstihl zájem 
o hudební tituly. 

Tento trend dokazuje i to, že spo-
lečností, které podobné nahrávky 
vydávají, přibývá a tím roste i na-
bídka, která se v  dřívějších letech 
zaměřovala víceméně jen na klasi-
ku z oblasti beletrie. 

Dnes vychází kniha ve zvukovém 
formátu dost často krátce po vy-
dání její tištěné verze a načitatelé 
se rekrutují z  předních hereckých 

osobností našeho dabingu. V  této 
souvislosti však nelze opomenout 
i kouzlo archivních nahrávek, kdy 
většina pochází z  rozhlasových 
dramatizací, v  nichž vystupo-
valy známé osobnosti fi lmového 
plátna. 

Zůstává otázkou, proč se tak sta-
lo. Odpověď bych hledal v  uspě-
chanosti dnešního světa a rovněž 
v možnostech, které přináší dnešní 
spotřební elektronika. Díky tomu 
lze číst cestou městem, při jízdě 
autem, během domácího úklidu či 

před spaním, kdy je člověk natolik 
unaven, že takříkajíc neudrží knihu 
v ruce. 

Hudební oddělení nabízí na po-
čátku roku 2017 již více než pět 
set titulů mluveného slova pro děti 
i dospělé čtenáře ve formátu CD 
a mp3. Jsou to pohádky, pověsti, 
fantasy, krimi, thrillery, cestopisy, 
biografi e, psychologii, humor, au-
tentické historické záznamy, ero-
tika… Věříme, že vybrat si může 
skutečně každý. Petr Munclinger, 
knihovník

K  sedmdesátinám Městské 
knihovny Krnov dostanou její 
návštěvníci dárek v  podobě dvou 
zajímavých podvečerů. O jeden se 
postará písničkář, cestovatel, spi-
sovatel a televizní moderátor Jan 
Burian, další bude patřit cestopis-
né přednášce Patrika Kotrby a jeho 
dvouleté cestě Evropou do světo-
známého poutního místa Santiaga 
de Compostela.

Jan Burian do knihovnické stu-
dovny zavítá ve úterý 7. března 
s programem Ekologie duše aneb 
Vyprávění a písničky o tom, jak 
se nezbláznit z naší civilizace. 
Tématem pořadu je současný život 
člověka, obklopeného médii, ohro-
movaného supermarkety a super-
star. Populární písničkář se s  po-
sluchači podělí o své myšlenky, co 
dělat, abychom si uchovali zdravý 
rozum a kulturní úroveň. Setkání 

s  Janem Burianem začíná v  18.00 
hodin. 

Jen o den dříve ve stejný čas, tedy 
v pondělí 6. března v 18.00 hodin, 
se díky Patriku Kotrbovi ocitneme 
ve Španělsku. Tento mladý muž má 
za sebou neobvyklou pouť, když 
z Kloužovic u Chýnova šel do zná-
mého poutního města Santiago de 
Compostela ve Španělsku. „Patrik 
Kotrba nás provede cestou dlouhou 
7000 kilometrů skrze údolí Alp, 
italskou Rivieru, Azurové pobřeží 
a Costa Bravu do Barcelony, poté 
Nízkými Pyrenejemi a po hlavní 
Francouzské cestě k oceánu na stře-
dověký konec světa,“ prozrazuje 
knihovnice Vlasta Jančíková. Své 
zábavné povídání, kterým často 
mění přednášku v  one man show, 
doplní osobitý cestovatel nejen fo-
tografi emi, ale také autorskými pís-
němi a verši.                                  (dc)

Projekt „Literární kavárna“ byl 
v Městské knihovně Krnov zahájen 
v  rámci Týdne knihoven na pod-
zim roku 2010. Je plně v  kompe-
tencích oddělení pro dospělé. Letos 
jsme tak vstoupili do 7. ročníku. 

Pravidelná setkání probíhají jed-
nou měsíčně vždy ve středu do-
poledne a navštěvuje je víceméně 
stálá skupina uživatelek „aktivních 
seniorek“, které jsou nám po ce-
lých sedm let věrné. Kapacita této 
pomyslné kavárny je omezená, 
nechceme masivní akci, jde nám 
o osobní vztah s  našimi uživateli, 
o téměř rodinnou vazbu. 

Městská knihovna nabízí široký 
výběr denního tisku a periodik. 
Najdete tu pestrou paletu dět-
ských, společenských i odborných 
časopisů. Každé oddělení, včetně 
poboček, nabízí přehledný seznam 
aktuálně odebíraných titulů. Ten se 
u jednotlivých oddělení liší, což je 

velice přehledně uvedeno na webo-
vých stránkách knihovny www.
knihkrnov.cz. Časopisy jsou vhod-
nou alternativou zejména pro ty, 
kteří z  různých důvodů nemohou 
věnovat dostatek času četbě kla-
sické knihy. Mgr. Erika Budišová, 
knihovnice

nat na konci března. „Dvě skupiny 
budou základní, ale připravuji už 
i pilotní navazující kurz pro pokroči-
lé, který staví na již naučených mne-
motechnikách a rozvíjí je. V březnu 
se rovněž zapojíme do Národního 
týdne trénování paměti, a to jak 
u nás v knihovně, tak v domově pro 
seniory, kde vedu příležitostné lekce 
trénování paměti zábavnou for-
mou,“ říká trenérka.                   (dc)

Obsahová náplň setkání je růz-
ná, především to ale je literatura, 
knižní novinky, tipy, ale i antitipy 
na četbu. „Děvčata“ nám knihov-
níkům pomáhají tím, že dělají re-
cenze na knihy, jež přečetly, což 
je pro nás neocenitelná služba. 
Samozřejmě si připomínáme kul-
turní výročí, děláme tematická 
setkání, členky Literární kavárny 
se zapojily i do kurzů trénování 
paměti. Prostor dostávají i ochut-
návky z domácí kuchyně, občas se 
pochlubíme novinkami z osobního 
života. O všem, co se událo, pravi-
delně informujeme na facebooku. 

Snad tedy i takto napomáhá naše 
knihovna rozvoji komunity ve 
městě. Na našich setkáních panuje 
příjemná nálada, která je nakažli-
vá. To nesporně podporuje dobré 
soužití lidí v místě, tvorbu dobrých 
vztahů mezi lidmi a organizacemi 
v Krnově. Členky Literární kavárny 
jsou totiž většinou aktivní turistky. 
Mgr. Radka Kaňoková, knihovni-
ce
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Na mnoha místech ve městě vznikal studentský film 

MDŽ s Dámskou jízdou 

Ve vile uvidíme Siločáry
– dílo Ivana Komárka

Bohumil Klepl v roli 
zamilovaného uklízeče 

V Krnově natáčel od 10. do 12. února svou ročníkovou práci student 
FAMU Adam Martinec. Pro scénu v hospodě si vybral bar Zvoneček 
v Opavské ulici. 

Krátce

 Krnováci, kteří studují Filmo-
vou a televizní fakultu Akademie 
múzických umění (FAMU) v  Pra-
ze, se do svého rodiště vracejí rádi. 
A to nejen za rodinou a přáteli, 
nebo v  posledních letech u příle-
žitosti fi lmové přehlídky Čerstvá 
krev z Krnova, která jim dává pro-
stor ukázat výsledky své práce, ale 
také ve chvíli, kdy tvoří. S  fi lmo-
vým štábem se tak mohli potkat 
o druhém únorovém víkendu tře-
ba návštěvníci nonstopu Zvoneček 
v Opavské ulici. 

Své ročníkové cvičení tu natáčel 
student katedry režie Adam Marti-
nec. „Podle zadání má jít o krátký 
fi lm, který bude strukturou splňo-
vat parametry klasického dramatu. 
Hlavní postavu ztvárnil krnovský 
rodák Leoš Peter, v dalších rolích se 
objeví Kateřina Winterová, Otta Se-
emann nebo Janek Gregor, kterého 
diváci mohou znát ze seriálu Pus-
tina,“ uvedl Adam Martinec, který 
s sebou přivezl tým spolupracovní-
ků složený ze studentů FAMU. 

A protože mužem za kamerou 
byl další zdejší rodák, David Hof-
mann, výběr Krnova pro natáčení 
studentského fi lmu nebyl od věci.  
„Lokace jsme vybírali společně s Da-
videm Hofmannem a Krnov jsme 
zvolili pro vztah, který k rodnému 
městu máme, a také abychom štáb 
přenesli do prostředí, kde se může 
soustředit pouze na fi lm. Natáčeli 
jsme v nonstopu Zvoneček, v bytě 
v Revoluční ulici a v exteriérech uli-
ce Vrchlického,“ řekl Adam Marti-
nec. 

Všude, kde se mladí fi lmaři ob-
jevili, se setkali s maximální vstříc-
ností a pochopením. „S natáčením 
nám velmi pomohlo město Krnov, 
Petr Kocourek, Petr Olah, Roman 
Žida, Městská policie Krnov, Pavel 
Tomešek, Nikola Šimon, Jakub Mo-
ravec, Přemysl Wolf, Městské infor-
mační a kulturní středisko Krnov, 
Středisko volného času Krnov, bazar 
nábytku v Soukenické ulici, základ-
ní školy a mnoho a mnoho dalších. 
Je také jejich velkou zásluhou, že 

se samotným natáčením jsme byli 
všichni spokojeni. Snad se v budouc-

nu opět do Krnova, nebo okolí, se 
štábem vrátíme,“ uzavřel.          (dc)

Malíř, grafi k a sochař Ivan Ko-
márek představí v  Krnově kolekci 
svých prací z  let 2012-2016. Pod 
názvem Siločáry ji najdeme od 
4. března do 2. dubna ve výstavních 
prostorách Městského muzea v Kr-
nově ve Flemmichově vile. Verni-
sáž se uskuteční v  pátek 3. března 
v 17 hodin.  

Výstava Siločáry se skládá ze 
dvou částí. „Jde o velkoformátové 
malby akrylem na plátno s  asam-
blážemi a plastickou linkou z  ba-
revných sanitárních silikonů. Té-
matem jsou lidské fi gury v typické 
stylizaci, často nahé, zasazené do 
vypjaté, někdy až groteskní sou-
vislosti, které jsou pro Komárkovu 
tvorbu základním poznávacím zna-
kem. Druhá část výstavy zahrnuje 
malby menších formátů a koláže, 
vytvořené v  letech 2012-2013 z ba-
revných papírů, vzorníků tapet 
a průsvitných barevných fólií,“ uvá-
dí vedoucí krnovského muzea Iva-
na Zajícová. Kolekce bude doplně-
na fi gurálními objekty vyřezanými 
z papírového sendviče a potištěný-
mi pochozími fi gurami, instalova-
nými na podlaze.

Ivan Komárek studoval v letech 
1976 až 1982 na Akademii vý-
tvarných umění v Praze v ateliéru 
profesora Jana Smetany. Zabývá se 
malbou, kresbou, koláží, grafi kou, 
tvorbou objektů, keramickou plas-
tikou a realizacemi v architektuře, 
občas se věnuje také ilustracím 
a užité tvorbě. Od počátku se v jeho 
tvorbě objevuje lidská fi gura. Objí-
mající se i svářící se nahá ženská 
a mužská těla se zdůrazněnými se-
xuálními znaky jsou zde symbolem 
věčného dramatu lidského života. 

Malíř je známý svým experimen-
továním s  nejrůznějšími materiá-
ly. V  průběhu své tvorby maloval 
na dřevěné i polystyrenové desky, 
černou střešní lepenku, plexiskla 
a mnoho dalších materiálů. „Po-
třeba vrátit se ke klasickému  ma-
lířskému plátnu přišla nedávno. 
Experiment tentokrát dostal podobu 
plastické obrysové linky z barevných 
sanitárních silikonů, tlačený pistolí 
z  kartuše přímo na plátno. Výsled-
kem je soubor obrazů s  reliéfními 
plastickými liniemi, někdy dotváře-
ný také asambláží,“ popsal Ivan Ko-
márek.                                           (dc)

K pětadvacetinám klubu 
zahraje Kryštof i Naoko
Čtvrtstoletí existence oslaví Kofola 
Music Club ve velkém stylu – dvě-
ma výjimečnými koncerty. V pátek 
17. března chystá oslavu s kapelou 
Kryštof, která zde kdysi začínala a 
ke klubu neodmyslitelně patří. Po 
koncertu se návštěvníci mohou 
těšit na aft erparty se členy kapely. 
O den později, v  sobotu 18. břez-
na, bude klub patřit skupinám Po-
slední výstřel, Naoko, Od Podlahy 
a Čižina, které byly u počátku klu-
bu. Předprodej vstupenek na kon-
cert kapely Kryštof bude v turistic-
kém informačním centru zahájen 

1. března, a to bez možnosti rezer-
vace. Maximální počet vstupenek 
na osobu je šest kusů.  

Členská schůze 
Matice slezské 
Krnovský odbor Matice slezské po-
řádá v  pondělí 6. března členskou 
schůzi, která se koná od 15.00 ho-
din v Klubu důchodců ve Slezské 
ulici, v blízkosti cvilínského nádra-
ží. V kulturním programu vystoupí 
žáci ZUŠ Krnov, na setkání bude 
rovněž vzpomenuto 140. výročí 
vzniku Matice opavské. Zájemci 
o členství v Matici slezské, odboru 
Krnov jsou srdečně zváni. 

Oblíbený český herec Bohumil 
Klepl v současnosti exceluje v před-
stavení Vysavač, které je v  jeho 
domovském divadle, pražském 
Studiu DVA, stále vyprodané. Zda 
o romantickou komediální one 
man show, která vznikla na Kleplo-
vo přání jako odpověď na jeho 
„závislost“ – každodenní vysávání, 
bude zájem i v  Krnově, poznáme 
podle zaplněného hlediště Měst-
ského divadla v  neděli 12. března. 
Představení začíná v 19.00 hodin. 

Vysavač, romantickou komedii 
o zamilovaném stárnoucím uklí-
zeči z nákupního centra, plnou 
vtipných eskapád, neuvěřitelných 
hrdinských kousků, trapných nára-
zů na držku a snění napsal a režíru-
je Patrik Hartl, autor hitu Hvězda 
s Evou Holubovou.

Bohumil Klepl začal svou herec-
kou kariéru po ukončení DAMU 
v divadle v Chebu, odtud pak pře-
šel do pražského Rokoka, kde hrál 
v inscenacích divadelního spol-
ku Kašpar. Následovalo angažmá 
v Divadle Komedie a zakotvení 
v Divadle Na zábradlí u režiséra 

Petra Lébla. Některé z inscenací, 
v nichž si zahrál velké role (Naši 
furianti, Racek, Revizor, Ivanov, 
Strýček Váňa), sklidily obrovský 
úspěch u odborné veřejnosti a staly 
se doslova legendárními. Některé 
z nich se v repertoáru udržely 
i mnoho let po Léblově tragické 
smrti. Ještě v Chebu založil s teh-
dejší manželkou Kleplovo rodinné 
loutkové divadlo, s nímž vystupo-
val na pražských Divadelních pou-
tích a pak s bratry Formanovými 
i ve světě. 

Popularitu mu přinesla titulní 
role v televizním seriálu To jsem 
z toho Jelen. Před kamerou ztvárnil 
více než 130 rolí. Exceloval napří-
klad ve fi lmech Účastníci zájezdu 
a O život. Televizní diváci si ho 
oblíbili v seriálech Místo v životě, 
Velmi křehké vztahy, Ulice, Letiš-
tě nebo ve Svatbách v Benátkách.
S divadlem Studio DVA, kde 
v současné době hraje především, 
navázal spolupráci v roce 2008, 
kdy spolu se Zuzanou Bydžovskou 
účinkoval ve hře Michaela Frayna 
a Petra Zelenky Herci. 

Spojení mužské krásy, noblesy, 
krásných hlasů a dokonalé harmo-
nie. To je pop operní slovenská sku-
pina La Gioia, jejíž repertoár tvoří 
nejenom skladby světové hudební 
scény, ale také úpravy známých slo-
venských a českých hitů. Společně 
s dalšími účinkujícími vystoupí ve 
čtvrtek 9. března v  Koncertní síni 
sv. Ducha v Dámské jízdě II. Kro-
mě hudby se návštěvnice mohou 
těšit na ukázku šperků, ochutnáv-
ku zdravých potravin, prezentaci 
a prodej kosmetiky i míchaných 
nápojů. 

Zábavně společenský podvečer, 
který měl premiéru před rokem, 
pořádá u příležitosti Mezinárod-

ního dne žen Městské informační 
a kulturní středisko Krnov. „Dám-
skou jízdou II navazujeme na loň-
skou velice úspěšnou akci, z  níž 
chceme do budoucna vytvořit tradi-
ci,“ říká ředitelka MIKS Krnov Pet-
ra Manczalová s tím, že akce vznik-
la s  cílem dát ženám příležitost se 
sejít s kamarádkami či známými 
a užít si společně svůj svátek. „Vě-
řím, že i letos budou odcházet spo-
kojeny,“ dodává. 

Předprodej vstupenek za  80 ko-
run probíhá v  turistickém infor-
mačním centru. Pohodový pod-
večer, určený především ženám, 
na který ale mohou samozřejmě 
i muži, začíná v 18.00 hodin.
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Ondřej Bordovský měl premiéru na mistrovství světa 

Český reprezentant Ondřej Bordovský je nejúspěšnějším plachtařem 
Aeroklubu Krnov a prvním v jeho historii, který závodil na mistrov-
ství světa.

Volejbalový oddíl Slezská orlice uspořádal 12. února první turnaj ro-
dičů s dětmi v minivolejbale.

Slezská orlice podporuje
sport i rodinné vztahy

Historické úspěchy šachistů

Plachtař Ondřej Bordovský je his-
toricky prvním členem Aeroklubu 
Krnov, který se zúčastnil mist-
rovství světa v  bezmotorovém lé-
tání. To se letos konalo od 8. do 
22. ledna v okolí australského měs-
ta Benalla. Krnovský závodník si 
mezi nejlepšími piloty z celého svě-
ta vedl skvěle a vybojoval 19. místo. 

34. FAI mistrovství světa v plach-
tění přilákalo 116 závodníků z 27 
zemí včetně šestice českých repre-
zentantů, kteří se ve třech soutěž-
ních třídách utkali o tituly mistrů 
světa. Ondřej Bordovský závodil 
na kluzáku Ventus 2bx v patnác-
timetrové třídě, stejně jako jeho 
týmový kolega Radek Krejčiřík 
z Aeroklubu Hranice. 

„V průběhu tréninku a závo-
du jsem nalétal 69 letových hodin 
a 4900 kilometrů. Nejdelší leto-
vá vzdálenost byla 504 kilometrů 
s průměrnou rychlostí na trati 146 
kilometrů za hodinu,“ uvedl Ondřej 
Bordovský. Nalétaných kilometrů 
a hodin ve vzduchu mělo být pů-
vodně o hodně víc, ale šampionátu 
nepřálo počasí. Několik soutěž-
ních dnů muselo být zcela zrušeno, 
v některých dnech proběhly sou-
těžní lety pouze v omezeném reži-
mu. 

Také konečné umístění nebylo 
úplně podle Ondřejových před-
stav. „Do Austrálie jsem odjížděl 
s cílem skončit do patnáctého místa. 
Bohužel jedna nevydařená disciplí-
na před koncem závodu celý šam-

pionát zhatila. S  týmovým kolegou 
jsme nicméně létali velmi dobře 
a zkušenosti ze závodu jsou pro mne 
velmi cenné. Létání na mistrovství 
světa je jiný level závodění a lidé na 
těchto závodech jsou opravdu světo-

vou špičkou. V takové konkurenci je 
pak každá bodová ztráta velmi bo-
lestivá,“ řekl plachtař. 

A jak se Ondřejovi v  Austrálii 
létalo? „Létání na australském 
kontinentu má jisté odlišnosti od 
známých podmínek na severní po-
lokouli. Počasí je obecně silnější, zá-
kladny mraků jsou výše a při letech 
nad 3000 metrů výšky je potřeba 
používat kyslíkový přístroj. Přelety 
v poušti jsou velmi zajímavé a díky 
silnému počasí dokážete s kluzákem 
letět průměrnou rychlostí blížící se 
150 kilometrům za hodinu. Také je 
možné létat ve větších výškách než 
v  Evropě, a to v  případě vhodného 
proudění vzduchové hmoty, kdy se 
do soutěžní oblasti přesouvá velmi 
teplý vzduch, vyhřátý z pouště. Více 
homogenní počasí rovněž nahrává 
možnosti uletět delší tratě,“ podělil 
se o postřehy ze země protinožců 
Ondřej Bordovský. 

Více informací a fotografi e z mis-
trovství světa najdete na webových 
stránkách www.letistekrnov.cz, 
facebookovém profi lu Aeroklubu 
Krnov a také na stránkách www.
wgc2017.com. Účast krnovského 
plachtaře na mistrovství světa fi -
nančně podpořil Moravskoslezský 
kraj.                                                 (dc)

Volejbalový oddíl Slezská orlice, 
který se zaměřuje na minivolejbal 
pro nejmladší i na volejbal star-
ších hráčů, uspořádal 12. února 
ve sportovní hale Základní školy 
Janáčkovo náměstí první turnaj ro-
dičů s dětmi v minivolejbale. 

„Turnaj, jehož závěr byl velmi vy-
rovnaný a bojovalo se až do posled-
ní minuty, se uskutečnil v komorním 
prostředí domácích hráčů. Chtěli 
jsme si tím vyzkoušet organizaci ta-
kové soutěže dřív, než se do turnajů 
budou moci přihlásit i hráči z jiných 
měst a obcí v okolí. Atmosféra byla 
vynikající a sportovní výkony občas 
překvapily všechny přítomné. Bylo 
opravdu krásné vidět, jak se děti 
diví, co jejich rodiče uhrají, a rodiče 
žasnou, jak moc se toho děti za krát-
kou dobu, co hrají, naučily. Rodiče 
také měli možnost během pauz na-
hlédnout do tréninkových deníků 
svých dětí, ověřit si, jak tréninky 

a aktivity vypadají, a navíc mohli 
porovnat připravovaná loga a výro-
bu klubových dresů a triček,“ uvedl 
trenér Martin Kopeček.  

A protože se turnaj povedl, orga-
nizátoři ze Slezské orlice oznámili 
už termín toho příštího. Uskuteční 
se v sobotu 4. března opět v hale ZŠ 
Janáčkovo náměstí a bude určen 
hráčům od 6 do 15 let. „Přihlásit se 
mohou i zájemci, kteří volejbal ni-
kdy nehráli, protože v minivolejbale 
si zahraje opravdu každý. Je to akti-
vita určená pro děti jakéhokoli věku 
a upravená tak, aby se dítě mohlo co 
nejvíce zapojit a nestálo stranou,“ 
uzavřel Martin Kopeček.  

Minivolejbal, neboli Barevný 
minivolejbal, je variace šestkového 
volejbalu, který umožňuje dětem 
mladšího školního věku se variantě 
tohoto sportu věnovat. Barvy urču-
jí stupeň pokročilosti a náročnosti 
jednotlivých variant minivolejbalu. 

Šachisté z Krajského tréninkového centra mládeže Město Albrechtice, 
které zaštiťuje krnovský a albrechtický šach, v únoru zúročili roky dřiny, 
když se dva týdny po sobě dokázali prosadit v nabitých krajských přebo-
rech. Úspěchy, kterých dosáhli, nemají v historii našeho regionu obdoby 
a získávají pro krnovský šach uznání na celorepublikové úrovni.

Budeme hrát 1. šachovou ligu
Krnov hostil 11. února Krajský 

přebor šestičlenných družstev star-
ších žáků, který se konal v SVČ 
Krnov. Tréninkové centrum do 
soutěže vyslalo dvě družstva. Silné 
společné družstvo pod hlavič-
kou Města Albrechtic a družstvo 
Krnova, složené hlavně z mladších 
žáků, pro které měl být turnaj spíše 
tréninkem na turnaj, konaný o tý-
den později ve Frýdku-Místku.

Postup na Mistrovství ČR a zá-
roveň do 1. ligy byl určen pouze 
vítězi. Tým Města Albrechtic kráčel 
turnajem bez porážky. V závěreč-
ném sedmém infarktovém utkání 
s přímým konkurentem TJ Slovan 
Havířov pak naši šachisté získali 
potřebnou remízu, postup na MČR 
a do 1. ligy mladšího dorostu.

U týmových zápasů je nutné 
vhodně namixovat sestavu podle 
momentální výkonnosti jednotliv-
ců a hlavně to, aby se v zápase na-
jednou sešla forma alespoň u čtyř 
šachistů z celkových šesti. Jako do-
konalý šachový alchymista se opět 
ukázal Karel Handlíř st., který dal 
tým dohromady, svým svěřencům 
upřímně věřil a kluky motivoval 
až do posledního kola, které stálo 
všechny zúčastněné mnoho sil.

Od příští šachové sezony bude 
díky tomu společné družstvo Města 
Albrechtic a Krnova, pod hlavičkou 
TJ Lokomotiva Krnov, hrát soutěž, 
o které se nám ještě před pár lety 
ani nesnilo. Vítězná sestava:  Karel 
Chwistek, Pavel Kohut, Tomáš 
Grček, Janis Raptis, Daniel Bušos, 
Matěj Jaššo, náhradník Jiří Veselý.

Družstvo mladších 
žáků jede na MČR

V sobotu 18. února čekal krnov-
ský mládežnický šach boj o postup 
na Mistrovství ČR šestičlenných 
družstev mladších žáků. 

Ve Frýdku-Místku bojovalo 
celkem 16 týmů o tři postupová 
místa na MČR. Krnováci dosud 
každoročně postupová místa ve 
výsledkové listině vyhlíželi jen 
z uctivé vzdálenosti. Podle prů-
měrné výkonnosti ELO mělo šanci 
bojovat o postup minimálně osm 
družstev a vyrovnanost výsledků 
nechávala všechny v nejistotě až do 
posledního kola. Krnovský tým byl 
po šestém kole na nepostupovém 
čtvrtém místě a poslední kolo mu-
sel bezpodmínečně vyhrát. To se 
podařilo! Je nutné ovšem sportov-
ně přiznat, že nám los pro posled-
ní kolo přihrál na šesté šachovnici 
oslabenou Ostravu, díky čemuž 
jsme měli v poslední partii od za-
čátku jeden bod náskok. Naše vyso-
ká výhra 5:1 a zároveň prohra dvou 
týmů, které byly v tabulce před po-
sledním kolem nad Krnovem, zna-
menaly konečné stříbrné umístění. 
Obrovská radost byla o to silnější, 
že i naši mladší žáci si vybojovali 
postup na Mistrovství ČR. Je to dů-
kaz, že se s krnovským mládežnic-
kým šachem musí na šachové scéně 
regulérně počítat.

Vítězná sestava: Jan Šlachta, Petr 
Čech, Matěj Jaššo, Patrik Zámarský, 
Martin Kolomazník, Alena Šťastná. 
Pavel Čech ml., předseda mlá-
dežnického šachového oddílu TJ 
Lokomotiva Krnov 
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kalendář akcí 24. 2.-12. 3. 2017

24. 2. pátek 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný fi lm v čes-
kém znění. Dospívající pes Bodi se 
z  poklidné vesnice vydá s kytarou na 
zádech do velkého světa s plánem za-
ložit kapelu a stát se rockovou hvězdou 
(15.45). 
BÁBA Z  LEDU – romantická kome-
die ČR. Po setkání s otužilcem Broňou 
začíná ovdovělá Hana pozvolna měnit 
svůj stereotypní život, který se doposud 
točil výhradně kolem jejích synů, snach 
a vnoučat. Zatímco šedesátnice Hana 
prožívá love story, tradiční víkendové 
obědy v rodinné vile ztrácejí na idylič-
nosti a postupně vyplouvá na povrch, 
že každý z hrdinů má nějaké tajemství 
(17.45). 
MOONLIGHT – drama, ART klub. 
Nadčasový příběh dospívání a hledá-
ní sebe sama je zasazený do drsných 
kulis okrajových čtvrtí Miami. Mladý 
Chiron bojuje o svoje místo v prostředí, 
ve kterém často rozhoduje právo silněj-
šího, zatímco jeho vnitřní svět se plní 
láskou, bolestí i touhou (18.30). 
JOHN WICK 2 – akční krimi thriller. 
Další dobrodružství nájemného zabijá-
ka Johna Wicka (20.00). 

25. 2. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – Pocheň 
– Skrochovice. Odjezd vlakem ze stani-
ce ČD Krnov v 7.42 hod. 
Restaurace Pod věží 
(bývalý Golf nebo Kartáč) 
MARTIN RAMBAJZ JAKUBÍK – one 
man show krnovského kytaristy, coun-
try, blues, evergreens. Večerní host: 
Lady Fox. Plynulý přechod na acustic 
jam session - nástroje a chuť si zahrát 
s sebou (19.00). 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný fi lm v čes-
kém znění (15.45). 
ČERVENÁ ŽELVA – animovaný, ART 
klub. Příběh trosečníka na tropickém 
ostrově, obydleném želvami, kraby 
a ptáky, je zároveň univerzálním pří-
během všech zásadních okamžiků 
v životě člověka (16.00).

BÁBA Z LEDU – romantická komedie 
ČR (17.45). 
MOONLIGHT – drama, ART klub 
(18.30). 
JOHN WICK 2 – akční krimi thriller 
(20.00). 

26. 2.  neděle
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 16/17 – veřejný závod 
pro běžce, turisty a kočárky, délka 
3,9 km. Start na parkovišti u  bývalé 
léčebny na Ježníku. Startovné zdarma. 
Více informací na www.sportprokrnov.
cz (9.30). 

Skautský oddíl K3
VÝROBA PTAČÍCH BUDEK – akce 
pro děti i dospělé. Vstupné 100 Kč 

(zahrnuje materiál). Počet míst ome-
zen. Přihlášky na http://k3.skaut.org 
(14.00).   

Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný fi lm v čes-
kém znění (15.45). 
ČERVENÁ ŽELVA – animovaný, ART 
klub (16.00).
BÁBA Z LEDU – romantická komedie 
ČR (17.45). 
MOONLIGHT – drama, ART klub 
(18.30). 
JOHN WICK 2 – akční krimi thriller 
(20.00).

27. 2. pondělí
Spolkový dům U Synagogy 
NEJVĚTŠÍ MÝTY O PARTNERSKÝCH 
VZTAZÍCH – přednáška mediátora 
a vztahového poradce Tomáše Sedláka 
o nebezpečných názorech, které mo-
hou připravit o lásku, či o tom, jak se 
nespálit při výběru partnera (17.00).  

Kino Mír 70 
ODYSEA – životopisný. Bio seni-
or klub. Píše se rok 1948 a kapitán 
Jacques Cousteau si díky vynálezu 
akvalungu může pořídit vysněnou vilu 
u Středozemního moře. Své syny za-
svěcuje do tajů potápění a zázračného 
světa ticha (15.00). 
LA LA LAND – romantický muzikál. 
Moderní pojetí klasického hollywood-
ského milostného románu umocněné 
skvělými písničkami, doprovázenými 
velkolepými tanečními čísly, líčí vášni-
vý milostný vztah od něžného vzrušení 
rozvíjející se lásky až po trpké zklamání 
z velkých ambicí (17.30). 
PYROMAN – drama. Art klub. 
Devatenáctiletý syn náčelníka hasi-
čů Dag se marně snaží zapadnout do 
komunity i do pracovního kolektivu. 
Toulá se po lesích s kanystrem benzí-
nu a sirkami. Požár je pro něj jedinou 
událostí, kdy se cítí sebejistý… (18.30).
LÉK NA ŽIVOT – mysteriózní thriller. 
Ambiciózní manažer dostane od nadří-
zených jednoduchý úkol. Přivézt ze sa-
natoria šéfa jejich společnosti. Léčebna, 
kam se před časem uchýlil, ale možná 
není tak úplně běžná (20.00).   

28. 2. úterý 
Koncertní síň sv. Ducha
SPOLEČNÁ VĚC 2017 – koncert 
Tomáše Pfeiff era na Vodnářský zvon. 
Projekt spojující historický nástroj 
Vodnářský zvon s unikátní velkoploš-
nou parabolickou projekcí(19.00).
Kino Mír 70 
LA LA LAND – romantický muzikál 
(17.30). 
PYROMAN – drama. Art klub (18.30).
LÉK NA ŽIVOT – mysteriózní thriller 
(20.00). 

1. 3. středa 
Kino Mír 70 
LA LA LAND – romantický muzikál 
(17.30). 
PYROMAN – drama. Art klub (18.30).
LÉK NA ŽIVOT – mysteriózní thriller 
(20.00). 

2. 3. čtvrtek  
Kino Mír 70 
JACKIE – životopisné drama. Filmový 
portrét jedné z nejikoničtějších žen 20. 
století je příběhem hrdosti, lásky a no-
blesy, fascinujícím nahlédnutím do zá-

kulisí Bílého domu i zachycením dnů, 
které změnily běh dějin (17.45).   
KRÁLOVNA KRISTÝNA – životopis-
ný. ART klub. Mladá žena, vzdorující 
konzervativním silám bránícím po-
kroku, je rozkročena mezi rozumem 
a citem, mezi kvalitním moderním 
vzděláním a anachronickým světem 
státnických povinností, mezi brilancí 
své mysli a nesrozumitelnými touhami 
svého těla (18.30).
LOGAN: WOLVERINE – akční dra-
ma. Wolverine se vrací. Jenže je na tom 
nyní trochu hůř. Z X-Menů přežívá 
ještě Charles Xavier a společně se ukrý-
vají. Utajení ale končí, když se objeví 
dívka, která má stejné schopnosti jako 
Wolverine a v patách nelítostné proná-
sledovatele (20.00).   

3. 3. pátek 
Flemmichova vila
IVAN KOMÁREK – SILOČÁRY – ver-
nisáž výstavy obrazů a objektů pražské-
ho malíře, grafi ka a sochaře (17.00). 

Slezský domov 
PLES GYMNÁZIA – 15. jubilejní ples 
krnovského gymnázia s kapelou Family 
Band z Přerova, večerem bude provázet 
Pavel Novák, taneční vystoupení stu-
dentů gymnázia (20.00). 

Kofola Music Club 
VYPSANÁ FIXA – pardubická rocko-
vá kapela přijede do klubu se známý-
mi songy i písničkami z  čerstvého, již 
osmého alba Tady to někde je (20.00).

Kino Mír 70 
JACKIE – životopisné drama (17.45). 
KRÁLOVNA KRISTÝNA – životopis-
ný. ART klub (18.30).
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(20.00).   

4. 3. sobota 
SVČ Krnov
KRNOVSKÝ DANCE CUP 2017 – 
taneční soutěž kategorie Mini a Děti 
(10.30).  
Skautský oddíl K3
SPACE – setkání všech členů oddílu od 
roku 2003 v oddílové klubovně v budo-
vě sokolovny v Petrovické ulici (17.00).  

Kofola Music Club 
VÁCLAV NECKÁŘ A FIHA – pěvecká 
legenda a mladá parta z Ostravy v tom-
to spojení poprvé v Krnově (20.00).
Kino Mír 70 
BALERÍNA – animovaný rodinný fi lm 
v  českém znění. Příběh Félicie, mladé 
osiřelé dívky, jejíž největší vášní je ta-
nec. S pomocí svého nejlepšího přítele 
Victora se jí podaří uprchnout ze sirot-
čince a vydat se na dlouhou cestu do 
Paříže (15.30).
ŠÍLENĚ ŠŤASTNÁ – komediální dra-
ma. ART klub. Beatrice je upovídaná 
bájivá lhářka a samozvaná miliardářka. 
Donatella je oproti tomu potetovaná 
zamlklá introvertka, která v sobě skrý-
vá tíživé tajemství. Obě ženy jsou paci-
entkami psychiatrické kliniky. Společně 

z ní utečou a během cesty se snaží najít 
štěstí, které obě ztratily (16.00). 
JACKIE – životopisné drama (17.45). 
KRÁLOVNA KRISTÝNA – životopis-
ný. ART klub (18.30).
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(20.00).   

5. 3. neděle
Kino Mír 70 
BALERÍNA – animovaný rodinný fi lm 
(15.30).
ŠÍLENĚ ŠŤASTNÁ – komediální dra-
ma. ART klub (16.00). 
JACKIE – životopisné drama (17.45).  
KRÁLOVNA KRISTÝNA – životopis-
ný. ART klub (18.30).
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(20.00).   

6. 3.  pondělí 
Matice slezská, odbor Krnov
ČLENSKÁ SCHŮZE Matice slezské 
odboru Krnov v Klubu důchodců, 
v areálu domů a pečovatelskou službou 
u cvilínského nádraží (15.00). 

Městská knihovna
ZE SRDCE EVROPY DO SANTIAGA 
DE COMPOSTELA aneb pěšky 
z České republiky až k oceánu na zá-
pad Španělska – přednáška cestovatele 
Patrika Kotrby o dvouleté cestě na stře-
dověký konec světa (18.00). 

Kino Mír 70
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(17.30). 
MUZZIKANTI – romantický hudeb-
ní fi lm. ART klub. Film plný písniček 
a melodií od folklorních kořenů až po 
rockovou současnost, odehrávající se 
v kraji Těšínského Slezska (18.30). 
LION – drama. Pětiletý indický chla-
pec Saroo se ztratí ve vlaku, který ho 
odveze tisíce kilometrů od jeho rodiny. 
Ocitne se v ulicích Kalkaty, kde se musí 
naučit přežít. Po nějaké době se na něj 
usměje štěstí a adoptuje si ho manžel-
ský pár z Austrálie. O pětadvacet let 
později, vyzbrojen jen hrstkou nejas-
ných vzpomínek, neochvějným odhod-
láním a revoluční technologií Google 
Earth, se vydává na dlouhou cestu za 
svou ztracenou rodinou (20.15).   

7. 3. úterý 
Městská knihovna 
JAN BURIAN – písničkář, cestova-
tel a spisovatel přijíždí s programem 
Ekologie duše aneb Vyprávění a písnič-
ky o tom, jak se nezbláznit z naší civi-
lizace (18.00).  

Kino Mír 70 
LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(17.30). 
MUZZIKANTI – romantický hudební 
fi lm. ART klub (18.30). 
LION – drama (20.15).   

8. 3. středa 
Kino Mír 70 
KYTICE POHÁDEK I. – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost (9.30). 
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LOGAN: WOLVERINE – akční drama 
(17.30). 
NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA – doku-
ment ČR. ART klub. Filmový příběh 
Vladimíra Mišíka je složen z  mozai-
ky jeho vzpomínání, písní, dobových 
i osobních archivů, z rozhovorů s  ko-
legy, blízkými přáteli a rodinou (18.30). 

LION – drama (20.15). 

9. 3. čtvrtek 
Koncertní síň sv. Ducha
DÁMSKÁ JÍZDA II – zábavně spo-
lečenský podvečer u příležitosti 
Mezinárodního dne žen. Vystoupí slo-
venské mužské pěvecké trio La Gioia 
a další, po celou dobu trvání akce pre-
zentace kosmetiky, šperků, zdravé výži-
vy, vonných svíček (18.00). 

Kino Mír 70 
KONG: OSTROV LEBEK 2D – akč-
ní, dobrodružný. Film vypráví příběh 
nesourodého týmu badatelů, vojáků a 
dobrodruhů, kteří se spojili, aby pro-
zkoumali tajemný ostrov, (17.30).
VIVA – drama, Irsko/Kuba. ART klub. 
Jesus pracuje jako kadeřník v nočním 
travesty klubu v Havaně a sní o tom, že 
se jednou stane hvězdou. Podaří se mu 
udělat konkurz a dostane první šan-
ci na pódiu, pak se ale zjeví jeho léta 
nepřítomný otec, bývalý boxer, dnes 
agresivní alkoholik. Jejich vzájemné 
představy o životě nemůžou být rozdíl-
nější a tvrdě se střetnou (18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR. Dramatický příběh, věnovaný osu-
dům velvyslance a pozdějšího česko-
slovenského ministra zahraničí, Jana 
Masaryka, se vrací do doby těsně před 
druhou světovou válkou (20.00).

10. 3. pátek 
ZUŠ Krnov
VEČÍREK ZUŠ – sál KOS, k  tanci 
a poslechu hraje dixieland Jazzsle a 
DJ Bobo, vystoupení žáků tanečního 
oboru, bohatá tombola. Pořádá Spo-
lek rodičů a přátel DOM a ZUŠ Krnov 
(19.30). 

Kofola Music Club 
JELEN – jednoduché jméno, jedno-
duché písničky na hranici folku a 
popu, sympatie. Hostem David Stypka 
a Bandjeez. Písničkář z Frýdku-Místku 
je objevem loňského roku, zaujme au-
tentickými skladbami  i nahořklými 
texty (20.00). 
Kino Mír 70 
KONG: OSTROV LEBEK 3D – akční 
dobrodružný (17.30).
VIVA – drama, Irsko/Kuba. ART klub 
(18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (20.00).

11. 3. sobota 
Kofola Music Club 
KERN – legendární rocková kapela za-
hraje své největší hity. Hostem rocko-
vá skupina Gate Crasher, předskokani 
Aerosmith i Iron Maiden (20.00). 

Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 2D – animovaný. Podnikavý 
koalí chlapík jménem Buster Moon má 
poslední šanci zachránit divadlo, které 
zdědil po svém otci. Všechno vsadí na 
jednu kartu, na velkolepou talentovou 
pěveckou soutěž, jakou svět ještě nevi-
děl (15.15). 
NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA – doku-
ment ČR. ART klub (16.00). 
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (17.45).
VIVA – drama, Irsko/Kuba. ART klub 
(18.30). 
KONG: OSTROV LEBEK 2D  – akční 
dobrodružný (20.00). 

12. 3. neděle
Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov - S.K. P.E.M.A. Opava 
ŽLUTÍ (starší žáci), Moravskoslezský 
přebor (9.00). 
FBC Orca Krnov - S.K. P.E.M.A. Opa-
va ČERVENÍ (starší žáci), Morav-
skoslezský přebor (13.40). 
Městské divadlo 
VYSAVAČ - Bohumil Klepl v jedineč-
né one man show o zamilovaném uklí-
zeči z nákupního centra. Vstupné: 260 
a 240 Kč / děti a studenti sleva 50 %, 
představení mimo předplatné (19.00). 

Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 3D – animovaný (15.15). 
NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA – doku-
ment ČR. ART klub (16.00). 
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (17.45).
VIVA – drama, Irsko/Kuba. ART klub 
(18.30). 
KONG: OSTROV LEBEK 3D  – akční 
dobrodružný (20.00). 

Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
POHLEDY NA KRNOV II – výstava 
historických velkoformátových fo-
tografi í a pohlednic ze sbírky Jiřího 
Křivy. Výstava potrvá do 26. 2. 
IVAN KOMÁREK – SILOČÁRY – vý-
stava obrazů a objektů, potrvá od 4. 3. 
do 2. 4.   
OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
do 22. 3. Městské muzeum nabízí na 
toto téma výukové programy pro zá-
kladní a střední školy. Více informací 
a rezervace termínů na tel. 776 593 988, 
Mgr. Alexandr Michl-Bernard.
VELIKONOCE – prodejní výstava ve-
likonočních ozdob a dekorací, potrvá 
od 30. 3. do 16. 4.

Koncertní síň sv. Ducha

PRAQUE CELLO QUARTET – Jan 
Zvěřina, Petr Špaček, Jan Zemek, Ivan 
Vokáč (violoncello). Posluchači na 
koncertech tohoto originálního usku-
pení oceňují známé melodie v netra-
diční úpravě, bezprostřednost mladých 
umělců, chuť experimentovat a také 
smysl pro vtip a překvapení. Vstupné: 

150 Kč / děti a studenti sleva 50 %. 
Úterý 21. 3. (19.00). 
JARNÍ KONCERT – vystoupí žáci ZUŠ 
Krnov. Čtvrtek 23. 3. (18.00). 
JANA BOUŠKOVÁ – recitál přední 
české a světové harfi stky a hudební pe-
dagožky. Vstupné: 150 Kč / děti a stu-
denti sleva 50 %. Úterý 11. 4. (19.00). 
28. 2. (19.00).Městské divadlo 

www.mikskrnov.cz
KÁŤA A ŠKUBÁNEK - pohádka o ne-
rozlučném kamarádství holčičky Káti 
a strakatého pejska Škubánka. Hraje 
Divadlo D5 Praha. Vstupné: 60 Kč. 
Sobota 18. 3. (15.30). 
HRABĚNKA MARICA – jedna z nej-
oblíbenějších a nejhranějších operet. 
Děj se odehrává na začátku 20. století 
na maďarském panství krásné a bohaté 
hraběnky Marici. Opereta Emmericha 
Kálmána nabízí řadu krásných melodií 
s maďarským temperamentem, napří-
klad „Kde bydlí láska?“, „Tam, kde je 
Varaždin“ nebo „Cikáne, hraj“. Hraje 
Slezské divadlo Opava. Vstupné: 200 
a 180 Kč / děti a studenti sleva 50 %. 
Úterý 28. 3. (19.00).
JARNÍ KONCERT Dechového orches-
tru mladých ZUŠ Krnov – Sobota 1. 4. 
(17.00). 
DOKONALÁ SVATBA – třeskutá ko-
medie v  podání Lidového divadla při 
MIKS Krnov. Svatební obřad a chvíle 
před ním jsou obvykle situací, kdy se 
lámou životní osudy. Tak je to i v jedné 
z nejlépe napsaných komedií součas-
nosti. Středa 12. 4. (19.00). 
terý 28. 3. (19.00). 28. 2. (19.00).Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA výtvarných a literárních 
prací žáků Gymnázia Krnov v  Galerii 
Na schodech v  budově knihovny 
v Soukenické ulici, potrvá do 28. 2. 
VYNÁLEZCE ALVA – výstava ilustrací 
a komiksů Luďka Bárty z knihy a ve-
černíčku Vynálezce Alva autorky Kláry 
Smolíkové v budově pobočky městské 
knihovny v Jiráskově ulici. Výstava po-
trvá do konce dubna. 

28. 2. (19.00).SVČ Krnov

www.svckrnov.cz
ŽENY SOBĚ – během odpoledne si 
ženy mohu vyzkoušet čtyři druhy cvi-
čení: bodystyling (15.00), cvičení na 
míčích (15.30), zumbu (16.00) a pi-
lates (16.30). Doprovodný program: 
kosmetická poradkyně, zdravá výživa, 
kosmetika ze včelích produktů a další. 
Ne 26. 3. (14.30-17.00).
PILATES – Po 17.30-18.30, St 17.00-
18.00.
AEROBIK, STEP AEROBIK – Po 
19.00-20.00.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St 19.00-
20.00.
JÓGA PRO ZDRAVÍ - Po 16.00-17.00, 
Út 17.00-18.00.
BODYSTYLING S IRINI - Út, Čt, Ne 
18.00-19.00.
ZUMBA S KATKOU – St 18.00-19.00, 
Ne 17.00-18-00.

CVIČENÍ PRO RODIČE S  DĚTMI – 
Út, St, Čt 9.00-11.00.

Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
KRYŠTOF – oslavy 25. narozenin klu-
bu s kapelou, která k němu neodmysli-
telně patří. Po koncertu narozeninová 
aft erparty se členy kapely. Předprodej 
vstupenek od 1. 3., bez možnosti rezer-
vace, maximální počet vstupenek na 
osobu je šest kusů. Pá 17. 3.     

25 LET – aneb Ze schodů na sál. 
Vystoupí Poslední výstřel, Naoko, 
Čižina, Od podlahy – dvě scény. So 
18. 3. 
ELÁN KONTRA BAND – Pá 24. 3. 
PRIESSNITZ – So 25. 3.
LENKA FILIPOVÁ – PŘELOŽENO 
NA 2018 - koncert Lenky Filipové, 
který se měl konat 27. 3., byl z vážných 
zdravotních důvodů přeložen na rok 
2018. Vstupenky vracejte v  místech 
předprodeje, kde byly vstupenky za-
koupeny.
MOTORBAND & AHARD. Pá 31. 3.
VOJTA DYK & B-SIDE BAND – So 
1. 4. 
PORTLESS – Pá 7. 4. 
HORKÝŽE SLÍŽE – Čt 13. 4. 
NEBE + MIRAI – 15. 4. 
BRUTUS – Pá 21. 4. 
ALKEHOL – Pá 28. 4. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). V 
zimním období je třeba domluvit pro-
hlídku předem. Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu, poslední hodinu před 
zavírací dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák 
(průvodce), tel. 608 643 487, synagoga-
krnov@email.cz.

KČT Krnov

ZIMNÍ TÁBOŘENÍ – 14. ročník ob-
líbené akce na Strážišti v  Úvalně. Pá 
3.3.-Ne 5.3. 

Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 24.2.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
25.2.: 9.00-13.00, 15.00-21.00, Ne 
26.2.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Pá 24.2.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 25.2.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 
26.2.: 10.15-11.45, 13.30-15.30, 17.45-
19.30. Informace na tel.: 554 611 397.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 2. 3. 2017.




